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JEGYZOKÖNYV

Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselo-testületének ülésérol

Készült: Hajmáskér Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának tanácstermében (8192
Hajmáskér, Kossuth Lajos utca 31.) 2014.03.26. napján, szerdán 17.00 órakor

Jelen vannak:

Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselo-testülete:
Köbli Miklós polgármester
Kovács Botond alpolgármester
Antal Gyuláné képviselo
Ékes Tamás képviselo
Forintos József képviselo
Fornvald Zsolt képviselo
Miklós Judit képviselo

Tanácskozási joggal jelen van:
Kovács János György Hajmáskéri Közös Önkormányzati Hivatal jegyzoje
Ispán Tímea pénzügyi bizottság külso tagja

Jegyzokönyvvezeto: Kaszás Balázs eloadó

Lakosság részérol: ---

J. Napirend elott

Köbli Miklós Hajmáskér község polgármestere köszönti képviselotársait. Jelenléti ív alapján
megállapítja, hogya Képviselo-testület határozatképes, 7 fobol 7 fo jelen van.
Köbli Miklós polgármester javaslatot tesz a napirend elfogadására, melyet a Képviselo-testület
határozathozatal nélkül elfogad.
Felkéri Kovács Botond alpolgármestert az ülésrol készített jegyzokönyv hitelesítésére.

Az ülés napirendje:

1.) Beszámoló a védonoi szolgálat muködésérol
Eloterjeszto: Szili Zsanett védono

2.) Egyes szabályzatok módosítása
Eloterjeszto: Kovács János György jegyzo

3.) Beszámoló a Bendola Családsegíto és Gyermekjóléti Szolgálat Bt. 2013. évi
tevékenységérol
Eloterjeszto: Szalai Attila ü.ig. .

4.) Rendorség beszámolója a település közbiztonságának helyzetérol
Eloterjeszto: Veszprém Városi Rendorkapitányság

5.) Vegyes ügyek
5/1 VKTT ESZI térítési díj
5/2 Kovács László telekvásárlással kapcsolatos ügye
5/3 Hajmáskér község közbiztonsági és bunmegelozési cselekvési programja
5/4 Lurkó Óvoda nyári zárva tartása
5/5 Hajmáskér 037 hrsz-ú ingatlan értékesítése
5/6 A Hajmáskér 616/163 hrsz terület eladása

".
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II. Napirend

1.) Beszámoló a védonoi szolgálat muködésérol
Eloterjeszto: Szili Zsanett védono

Köbli Miklós polgármester:
Üdvözli Szili Zsanett és Sassné Ambrus Judit védonoket. Átadná nekik a szót.

Szili Zsanett védono:

Rendkívüli esemény nem történt. Sóly településen 2014. május O1. napjától, szerdai napról csütörtöki
napra, 8:30 órától- 9:30 óráig szeretnék áttenni a védonoi fogadó órát, a helyettesítés miatt.

Miklós Judit képviselo:
Kérdése, hogy mi a különbség a családlátogatás és a szaklátogatás között?

Szili Zsanett védono:
Válasza, a családlátogatás az amikor csak egy csecsemo van; a szak látogatás pedig amikor a
csecsemo mellet van például egy két éves gyermek is a csecsemo mellett.

Köbli Miklós polgármester:
Kérdés, hozzászólás hiányában kéri a Képviselo-testületet, hogy aki elfogadja, a védonoi szolgálat
2013. évi beszámolóját az kézfeItartással jelezze:

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete hét igen szavazattal, tartózkodás és
ellenszavazat nélkül az alábbi határozatát hozza:

23/2014. (lIL26) /Jfltározat

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete megtárgyalta és elfogadja a területi védonoi
ellátásról szóló 2013. évi beszámolót.

Határid5' azonnaL

Felelos: Köbli Miklós polgármester

Köbli Miklós polgármester: -
Kéri a Képviselo-testületet, hogy aki elfogadja, Sóly tele~ülésen 2014. május Ol. napjától, szerdai
napról csütörtöki napra, 8:30 órától - 9:30 óráig legyen áttéve a védo noi fogadóóra az kézfeltartással
jelezze:

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete hét igen szavazattal, tartózkodás és
ellenszavazat nélkül az alábbi határozatát hozza:

24/2014. (lIL26) határozat

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete megtárgyalta és elfogadja a védonoi
fogadóórák módosítását, mely szerint Sóly településen 2014. május Ol. napjától, szerdai napról
csütörtöki napra, 8:30 órától- 9:30 órai idopontra kerüljön áthelyezésre.

Határido: azonnal.

Felelos: Köbli Miklós polgármester
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2.) Egyes szabályzatok módosítása
Eloterjeszto: Kovács János György jegyzo

Köbli Miklós polgármester:
A 2. napirendi ponttal kapcsolatban átadja a szót Kovács János György jegyzo úrnak.

Kovács János György jegyzo:
A 2014. évben új számviteli rend lépett életbe, és emiatt egyes szabályzatokat módosítani kell. Ezek a
szabályzatok a következok:

Anyag- és eszközgazdálkodási szabályzat;
Bizonylati Rend;
Értékelési szabályzat;
Leltározási szabályzat;
Önköltség számítási szabályzat;
Számlarend;
Számviteli politika

Kéri a Képviselo-testÜletet,hogy fogadják el a szabályzatok módosítását.,

Köbli Miklós polgármester:
Kérdés, hozzászólás hiányában kéri a Képviselo-testÜletet,hogy aki elfogadja, a felsorolt szabályzatok
módosítását az kézfeltartással jelezze:

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete hét igen szavazattal, tartózkodás és
ellenszavazat nélkül az alábbi határozatát hozza:

25/2014. (lIL26) határqzat

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete az eloterjesztésben foglalt szabályzatokat
(Anyag- és eszközgazdálkodási szabályzat; Bizonylati Rend; Értékelési szabályzat; Leltározási
szabályzat; Önköltség számítási szabályzat; Számlarend; Számviteli politika.) megtárgyalta,
jóváhagyta és azok hatálybalépésének napjaként 2014.január 1-jétjelöli meg.

Határido:azonnal

Felelos: Kovács János György jegyzo

3.) Beszámoló a Bendola Családsegíto és Gyermekjóléti Szolgálat Bt. 2013. évi
tevékenysé'~érol

Eloterjeszto: Szalai Attila ü.ig.

Köbli Miklós polgármester:
Mindenki megkapta a bes~ámolót. Átadná a szót Szalai Attilának.

Szalai Attila:
Nincs kiegészíteni valója a beszámolóval kapcsolatban. Várja a kérdéseket.

Kovács János György jegyzo:
A 3. oldalonjavítani kell majd, mert ajegyzonek nincs már védelembe vételi hatásköre.

Forintos József képviselo:
Kérdése, nottek e valamelyest az elozo évekhez képest az Ügyek?

Szalai Attila:
Válasza, szerencsére nem nottek nagy számban. Van változás, de nem észreveheto.
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Ékes Tamás képviselo:
Kérdése, a többi településhez képest milyen helyzetben van Hajmáskér?

Kovács Botond alpolgármester:
Az iskolában észrevehetoen hatványozódik az esetek száma.

Szalai Attila:
Válasza, nem is az esetek száma nott meg, hanem inkább az összetettsége. Egy adott családban nem
egy adott probléma jelentkezik, hanem egyre több.

Ékes Tamás képviselo:
Azt érzékelik, hogy mennek el azok a gyerekek az iskolából, akikkel még rendesen Iehetett
foglalkozni, ugyan akkor jön egy generáció, aki mögött nem áll úgy a család, és hatványozottan
hozzák a problémákat.

Szalai Attila:
Hajmáskér a környezo településekhez képest a nehezebbek közé tartozik, de szerencsére nem egy
Berhida jellegu település.

Köbli Miklós polgármester:
Ebbol a szempontból szerencsés, hogy a családsegíto és gyermekvédelmi szolgálat feladata nem olvadt
be a veszprémi kistérségi ellátásba, mert akkor hetente csak egy nap lenne helyben ellátás. Így viszont
napi 8 órában van itt valaki.

Kovács János György jegyzo:
Kérdése, mióta ahatásköröket átruházták, azóta milyen a Családsegíto kapcsolata a járási gyám-
hatóssággal?

Szalai Attila:
Válasza, hasonló módon muködik, mint amikor mégjegyzoi hatáskör volt, azzal a különbséggel, hogy
sokkal bürokratikusabb. Nem lehet csak úgy az ügyintézovel leülni és megbeszélni a problémákat,
lassabb. Levélváltással elmegy néhány hét, amikor helyben volt akkor meg pár perc volt. Ha egy
gyermeket ki kell venni egy családból azonnali hatállyal, azzal is elmegy néhány hét.

Kovács János György jegyzo:
Kérdése, a helyi állásfoglalást az egyes esetekben elfogadják?

Szalai Attila:
Válasza, nem tud róla, hogy bármilyen javaslatot elutasítottak volna. Lassabb és komótosabb lett. .\1-
sajnos.

Ékes Tamás képviselo:
Ö is tapasztalta, hogy az ügyeket passzolgatják egymás közöttjárási szinten.

Szalai Attila:
Szakmai oldalról nézve, jól muködo rendsz~r volt, mikor bizonyos döntéseket helyben lehetett
meghozni. Nem kell mindent magasabb szintre vinni, mert nem rendelkeznek olyan információval a
döntéshozó, mint amilyennel egy helyben lévo rendelkezik.

Köbli Miklós polgármester:
Kérdés, hozzászólás hiányában kéri a Képviselo-testületet, hogy aki elfogadja, Bendola Családsegíto
és Gyermekjóléti Szolgálat Bt. 2013. évi tevékenységérol szóló beszámolót az kéz feltartással jelezze:

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete hét igen szavazattal, tartózkodás és
ellenszavazat nélkül az alábbi határozatát hozza:
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26/2014. (llL 26) határ(}zat

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete megtárgyalta és elfogacija a
Családsegíto és GyermeJqóléti Szolgálat Bt. 2013. évi tevékenységérol szóló beszámolót.
Határido: azonnal

Felelos: Köbli Miklós polgármester

Bendola

4.) Rendorség beszámolója a település közbiztonságának helyzetérol
Eloterjeszto: Veszprémi Rendorkapitányság

Köbli Miklós polgármester:
Köszönti a Veszprémi Rendorkapitányság részérol megjelenteket, és átadja nekik a szót.

Miklósi György rendor fohadnagy:
Üdvözöl mindenkit. Pár szót mondana a 2013. évi beszámolóval kapcsoltban. Hajmáskéren a az elozo
évekhez viszonyítva jelentos változás nem történt a buncselekmények esetében. Tágabb ido
intervallumot nézve csökkentek a buncselekmények száma. Közterületi buncselekmények tekintetében
sajnos egy kicsit negatív tendenciát mutat a statisztika. A körzeti megbízottak tekintetében sajnos
2013. évben történtek változások. Cseke Ferenc leszerelt a rendorség állományából. 2014. évben lesz
változás a létszámban, mert Hajmáskér településen négy fo körzeti megbízott teljesít majd szolgálatot,
az eddigi ketto fohöz képest. Szerencsére jelentos esemény nem történt a tavalyi évben. Voltak olyan
programok melyekkel próbálták a rendorségrol kialakított képet javítani és pozitív irányba
befolyásolni. Jelentosen kevesebb közlekedési baleset történt az elozo évhez képest.

Köbli Miklós polgármester:
Köszöni szépen a rendorség munkáját és a részletes beszámolót. A körzeti megbízott csoport
muködése óta van javulás.

Fornvald Zsolt képviselo:
A 7,5 tonnás korlátozás ki lett téve a településre, de még így is elég nagy az átmeno forgalom.

Miklósi György rendor fohadnagy:
Sajnos ez minden településen probléma. Azóta áll fent ez a probléma, amióta az e-útdíjat bevezették.
A tehergépjármuvek próbálnák rövidíteni. Sajnos országos probléma. Próbálják kiszurni, de a nincs
elég ember rá. Létre lett hozva egy külön osztály.

Fornvald Zsolt képviselo: ..
Kérdése, a kábítószeresekkel tud e valamit kezdeni a rendorség?

Miklósi György rendor fohadnagy:
Válasz, nem is a kábítószert használnak, hanem fokén a bió ftiveket és egyéb nem tiltó listás drogokat
bódító szereket alkalmaznak. Az a baj, hogy ha hígítót szív azzal semmiféle buncselekményt nem
követ el, ha csak nem dobja el, nem szennyezi be vele a környezetét. Ha van bejelentés, akkor azonnal
vizsgálják oket, de a legtöbb esetben csak köztisztasági bírságot tudnak kiszabni.

Ékes Tamás képviselo:
Kérdése, mit lehet akkor az ilyenfajta bódító szerekkel kapcsolatban tenni?

Miklósi György rendor fohadnagy:
Válasz, sajnos nem tudnak vele operálni, mert nem minosül kábítószernek, és ha fel is kerül a tiltó
listára, foleg a szintetikus anyagoknál, megváltoztatnak egy-két összetevot, akkor már nem lehet vele
mit kezdeni, mert már is nem minosül kábítószernek. Megtalálják a kiskaput. Aki terjeszti, kiokosítja a
vevot, hogy mit kell mondani, ha esetleg náluk megtalálják a szert.
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Köbli Miklós polgármester:
Sajnos nincs meg a jogköre a rendorségnek.

Miklósi György rendor fohadnagy:
Ha a feltételeket megadják, akkor fel tudnak lépni a rendorök, de jelenleg a jogszabályok szerint kell
eljárni.

Fornvald Zsolt képviselo:
Van egy "kis" csapat Hajmáskéren, akik használt muszaki cikk bontásából megmaradt hulladékot
helyeznek el különbözo helyeken. A saját udvarukban is ott vannak a hulladékok.

Miklósi György rendor fohadnagy:
Indítottak akciót ezzel kapcsolatban, de a legnagyobb probléma, hogy senki nem meri elmondani
jegyzokönyvben, hogy látta. Eddig nem sikerült tetten érni oket. Az, hogy a saját udvarában van, azzal
sajnos nem lehet mit kezdeni, mivel magán területen van. Ez ügyben várják a lakosság segítségét.

Köbli Miklós polgármester:
Köszöni a rendorségnek, hogy kiemelkedoen kezelik Hajmáskér települést, mert, ahogy bejelentés
történik, azonnal kiszállnak a rendorök.

Miklósi György rendor fohadnagy:
A legnagyobbprobléma, hogy van egy csoport, öt ~ hat emberrel, akik az esetek nagy részében
követnek el buncselekményeket. Ha ezek a személyek elzárás alatt vannak szemlátomást lecsökken a
buncselekmények száma, de sajnos ki is nevelnek maguk után egy újabb generációt. A 78
buncselekmény között van gazdasági, internetes csalás is.

Miklós Judit képviselo:
Jók a lakossági fórumok, de sajnálja, hogy nagyobb közönség elott, mint például falunap, nem jelent
meg tavaly a rendorség.

Miklósi György rendor fohadnagy:
A 2014 - s évben külön program került majd megvalósulásra Hajmáskéren az önkormányzattal
együttmuködve, bunmegelozési tanácsadások, megelozések iskolásoknak és az idosebb korosztály
számára.

Miklós Judit képviselo:
Kérdése, volt régen az iskola rendor program, folytatódni fog?

Miklósi György rendor fohadnagy:
Válasz, Cseke Ferenc látta el ezt a feladatot; mostantól;"pedig Csaba Ákos fogja ellátni majd a
feladatot.

Ispán Tímea:
Kérdése, mozgásérzékelos kamerát lehet-e használni magánterületen?

Miklósi György rendor fohadnagy:
Válasz, magánterületen lehet használni.

Pálmann László rendor alezredes:

Veszprém megyében a buncselekmények fajtája; buncselekmények száma messze nem olyan vészes
képet mutat, mint egyéb megyékben. Sajnos máshol elofordul, hogy naponta több betörés is elofordul.
Látja a Képviselo-testület, hogy sok helyen, a rendorségen csattan az ostor. A kábítószer társadalmi
probléma is, csak a rendorség nem tudja megoldani. Egy kábítószerrel kapcsolatos cselekményt
felderíteni az idoben és ráfordított energiában is rengeteg. A bevizsgálás is százezer forintos tétel. Az
országban Veszprém megye elokelo helyen áll a bunmegelozésben. A kollégák mindent megtesznek.

Köbli Miklós polgármester:

. ' k ' 2014.március26

~~. ~H'Jmas er, .

. '-.

Oldal: 6/ 10



Szeretné megköszönni a régi körzeti megbízottnak a munkát az újnak pedig sok sikert kíván.
Megköszöni a rendorség vezetoségének, hogy kiemelten kezelik Hajmáskér települést. Szeretné kérni,
hogy a körzeti megbízott ne legyen elvezényelve, mert azonnal észreveszik ha nincsen Hajmáskéren.
Kérdés, hozzászólás hiányában kéri a Képviselo-testületet, hogy aki elfogadja, a Veszprémi
Rendorkapitányság 2013. évi beszámolóját a település közbiztonságának helyzetérol az kéz [eltartással
jelezze:

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete hét igen szavazattal, tartózkodás és
ellenszavazat nélkül az alábbi határozatát hozza:

2712014. (lIL26) hajározat

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete megtárgyalta és elfogadja Veszprémi
Rendorkapitányság 2013. évi beszámolóját a Hajmáskér Község közbiztonságának helyzetérol.

Határido: azonnal

Felelos: Köbli Miklós polgármester

5.) Vegyes Ügyek

5/1. A Veszprémi Kistérség Többcélú Társulásának a fenntartásában muködo intézmény
által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének
rendjérol, a fizetendo térítési díjak megállapításáról szóló önkormányzati rendelet-

tervezet véleményezése.

Köbli Miklós polgármester:
A Veszprémi Kistérség Többcélú Társulásának, Egyesített Szociális Intézményének térítési díjainak a
véleményezésérol kell hoznia a Képviselo-testületnek egy határozatot. Hajmáskér települést nem
érinti, mivel nem veszi igénybe az Egyesített Szociális Intézmény ellátását. Mind a 20 településnek
jóvá kell hagynia.
Kérdés, hozzászólás hiányában kéri a Képviselo-testületet, hogy aki elfogadja, a javaslatot az
kézfeltartássaljelezze:

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete hét igen szavazattal, tartózkodás és
ellenszavazat nélkül az alábbi határozatát hozza:

2812014. (llL 26.)lLqtározat
'>0.

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete megtárgyalta, és elfogadja a Veszprémi
Kistérség Többcélú Társulásának a fenntartásában muködo intézmény által biztosított személyes
gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének rendjérol, a fizetendo térítési díjak
megállapításáról szóló önkormányzati rendelet-tervezetét

Határido: azonnal

Felelos: Köbli Miklós polgármester

5/2. Kovács László telekvásárlás sal kapcsolatos ügye

Köbli Miklós polgármester:
Kovács László építési telket szeretne vásárolni, mely Hajmáskéren a 616/53 hrsz-ú terület. Ha úgy
gondolja a Képviselo-testület, hogy eladja a területet, akkor fel kell értékeltetni. Javasolja, hogy
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1.500.000 Ft, azaz egymillió ötszázezer forint árra tegyen az önkormányzat eladási ajánlatot a fenti
telek kapcsán.

Kérdés, hozzászólás hiányában kéri a Képviselo-testületet, hogy aki elfogadja, a javaslatot az
kézfeltartássaljelezze:
Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete hét igen szavazattal, tartózkodás és
ellenszavazat nélkül az alábbi határozatát hozza:

29/2014.(lIL 26.) határozat

Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselo-testülete a Hajmáskér 616/53 hrsz-ú telek ajánlati árát
1.500.000 Ft, azaz egymillió ötszázezerforint összegben állapiija meg, melyrol értes iti Kovács László,
Hajmáskér Jókai Mór lakótelep 3/A 3/13 sz. alatti lakost.

Határido: azonnal

Felelos: Köbli Miklós polgármester

5/3. Hajmáskér község közbiztonsági és bunmegelozési cselekvési programja

Köbli Miklós polgármester:
A Veszprémi Rendorkapitányság kéri a Képviselo-testület, hogy fogadja el a közbiztonsági és
bunmegelozési és cselekvési programot, és javasolja Fornvald Zsolt képviselot közbiztonsági
összekötonek.
Kérdés, hozzászólás hiányában kéri a Képviselo-testületet, hogy aki elfogadja, a javaslatot az
kézfeltartással jelezze:

Hajmáskér Község Önkormányzata~éPviselo-testülete hét igen szavazattal, tartózkodás és
ellenszavazat nélkül az alábbi határozatát hozza:

30/2014 (lIL26.) határozat

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete megtárgyalta és elfogadja a Hajmáskér
Község közbiztonsági és bunmegelozési cselekvési programját.

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete kijelöli Fornvald. Zsolt (8192 Hajmáskér,
Rákóczi utca 18.; telefonszám: 0670/382-33-82) képviselot közbiztonsági összekötonek.'11- .

Határido: azonnal

Felelos: Köbli Miklós polgármester
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5/4. Lurkó Óvoda nyári zárva tartása

Köbli Miklós polgármester:
Farkasné Dunai Andrea intézményvezetoje kérte, hogy a Lurkó Óvoda nyáron 2014. augusztus 4.
napjától 2014. augusztus 29. napjáig zárva lehessen, mert a szülok nagy többsége ezen idoszakra nem
igénylik a gyermekek óvodai elhelyezését.

Kérdés, hozzászólás hiányában kéri a Képviselo-testületet, hogy aki elfogadja, a javaslatot az
kézfeltartással jelezze:

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete hét igen szavazattal, tartózkodás és
ellenszavazat nélkül az alábbi határozatát hozza:

31/2014 (lIL26.) határozat

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete a fenntartásában muködo Lurkó Óvodával
kapcsolatban az alábbiakról rendelkezik:
a Lurkó ÓVoda nyári szünete 2014. augusztus 4. napjától 2014. augusztus 29. napjáig tart.

Határido: azonnal

Felelos: Köbli Miklós polgármester

5/5 Hajmáskér 037 hrsz-ú ingatlan értékesítése

Köbli Miklós polgármester: \ .

Módosítani kell az önkormányzat 6/2014. (1.29.) sz. határozatát, mert a 037 hrsz.-ú területet, nem a
Körös Consult Kft. venné meg, hanem magánszemélyként Sándor József Benedek.
Kérdés, hozzászólás hiányában kéri a Képviselo-testületet, hogy aki elfogadja, a javaslatot az
kézfeltartással jelezze:

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete hét igen szavazattal, tartózkodás és
ellenszavazat nélkül az alábbi határozatát hozza:

32/2014. (lIL26) határozat

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete a );/2014. (I29) határozatát módosítja, mely
szerint Sándor József Benedeket jelöli meg a hajmáskéri 037 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan
vevojeként.

Határido: azonnal

Felelos: Köbli Miklós polgármester

5/6. A Hajmáskér 616/163 hrsz terület eladása

Köbli Miklós polgármester:
A Sle-Pa Kft. szeretné megvásárolni a 616/163 hrsz-ú területet, bovítés céljából. Ha értékesíti a
Képviselo-testület a terültet, akkor szorgalmi joggal kell, mert az ott futó szennyvízcsatornát karban
kell tartani. Fel lett értékelve 756.000 Ft -ra, volt egy értékbecslési díja, ami 35.000 Ft volt. Javasolja,
hogy 800.000 Ft értékesítse a területet az önkormányzat.
Kérdés, hozzászólás hiányában kéri a Képviselo-testületet, hogy aki elfogadja, a javaslatot az
kézfeltartá~saljelezze:
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Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete hét igen szavazattal, tartózkodás és
ellenszavazat nélkül az alábbi határozatát hozza:

33/2014. (lIL26) határozat

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete a Hajmáskér 616/163 hrsz-ú beépítetlen terület
800.000 Ft, azaz nyolcszázezer forintért értékesíti a Sle-Pa Kft. (8100 Várpalota, Szélhelyi u. 24.)
részére.

A szerzodés megkötés évei megbízzák a polgármestert.

Határido: 2014. április 30.
Felelos: Köbli Miklós polgármester

III. Napirend ntán

Több hozzászólás hiányában Köbli Miklós Hajmáskér Község polgármestere az ülést 18.36 órakor
bezárja.

k. m. f.

Ju ;j,
Köbli Miklós

polgármester
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Hajmáskér Község Önkormányzat Polgármestere
8192 Hajmáskér, Kossuth Lajos utca 31.

Telefon: 88/587-470 Mobil: 06-30/22-66-211
Web: www.hajmasker.hu E-mail: polgarmester1@invitel.hu

MEGHÍVÓ

Hajmáskér Község Polgármestere Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselo-testületét
2014. március 26-án (szerdán) az együttes ülést követoen a soron következo nyilvános
testületi ülésre összehívja.

Az ülés helye: Hajmáskér Község Önkormányzat tanácsterme
(8192 Hajmáskér, Kossuth Lajos utca 31.)

Az ülés napirendje:

1.) Rendorség beszámolója a település közbiztonságának helyzetérol
Eloterjeszto: Veszprém Városi Rendorkapitányság

2.) Vegyes ügyek

Az ülésrol készített jegyzokönyvet Kovács Botond képviselo hitelesíti.

Haj más kér, 2014. március 21.

11.

Köbli Miklós

polgármester s.k.



JELENLÉTI ív

Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselo-testületének ülésérol

Az ülés helye: Hajmáskér Község Önkormányzat tanácsterme

(8192 Hajmáskér, Kossuth Lajos utca 31 .)

Az ülés ideje: 2014. március 26. (szerda)

Haimáskér Közséa Önkormán

r

Köbli Miklós polgármester

Kovács Botond alpolgármester

Antal Gyuláné képviselo

Ékes Tamás képviselo

Forintos József képviselö .................................

Fornvald Zsolt ké~iselo
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Miklós Judit képviselo

/'

V~.~'\ ~.~~..~....

Tanácskozási joggal jelen van:

Kovács János György jegyzo ,......

Petényiné Bana Judit pügyi csop.vez. ..~.............................

Ispán Tímea, Pénzügyi Bizottság külsos tagja \~~
Veszprémi Rendorkapitányság részérol ,..............

Lakosság részérol jelen van:
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Beszámoló  
 

Hajmáskér - Sóly Védőnői 
Szolgálat  

 

2013. évi munkájáról  
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A szolgálat fenntartója Hajmáskér Község Önkormányzata. A védőnők munkáltatója Köbli 

Miklós polgármester. A szakmai felügyeletet Selyemné Frankó Klára vezető védőnő látja el. 

 

Hajmáskér és Sóly községekben 2 védőnői körzet működik. 2012.jan.1-től az I. körzetet 

főállásban Szili Zsanett, a II. körzetet helyettesítésben Gazderné Hegyes Tünde látta el. 2014. 

január 6-tól a II. körzetet Sassné Ambrus Judit látja el főállásban.  

A védőnői feladatok ellátása a hatályos jogszabályoknak, rendeleteknek és módszertani 

ajánlásoknak megfelelően történt. Tevékenységi körünk sokrétű, magába foglalja a nővédelmi 

munkát, családtervezéssel kapcsolatos tanácsadást, anyaságra való felkészülés segítését, a 

lakosság célzott szűrővizsgálatainak szervezését, abban való részvételt, a várandósok 

gondozását, a gyermekágyasok gondozását, a területen élő gyermekek gondozását újszülött 

kortól a tanulói jogviszony megkezdéséig. 

 

Az önálló védőnői tanácsadásokat a rendeletben előírtak szerint kerültek megtartásra, a 

tanácsadások rendje 2012. január 1-től a következő volt: 

I. sz. körzet: várandós és nővédelmi tanácsadás: hétfő  8.00-10.00 

                 csecsemő és kisgyermek tanácsadás: hétfő  10.00-12.00 

II. sz. körzet: várandós tanácsadás: szerda  8.00-10.00 

                            csecsemő és kisgyermek tanácsadás: szerda 10.00-12.00 

 

 

• Várandósgondozás 

 

 

Hajmáskér I. körzetben összesen 34 várandós volt, ebből 2 szociális okból, 9 egészségügyi 

okból veszélyeztetett. Ebből Sóly községben 7 várandós, 0 szociális és 1 egészségügyi okból 

veszélyeztetett. Kiskorú várandós nem volt.  

Várandós látogatás száma 143 

 

Hajmáskér II. körzetben 20 várandós volt, ebből 5 szociálisan, 5 egészségügyi okból 

veszélyeztetett. 1 kiskorú várandós volt a körzetben.                                     

Védőnői várandós látogatás száma 78  

 

Titkolt várandósság 2013-ban nem volt.  
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A várandós gondozás célja az állapotos nő egészségének megőrzése, a magzat egészséges 

fejlődésének és egészségesen születésének elősegítése, a veszélyeztetettség és a 

szövődmények megelőzése, illetve megfelelő időben történő felismerése, valamint a szülésre, 

a szoptatásra és a csecsemőgondozásra való felkészítés. 

 

2013.12.31 -ig az önálló védőnői tanácsadáson a találkozások száma az I. körzetben 205, a II. 

körzetben 73 volt.  

A dohányzó várandós anyák száma 18% körül mozgott.  

 

 

• Csecsemők, kisgyermekek gondozása 
 

 

A 0-6 éves gyermekek gondozása során a családlátogatás, védőnői tanácsadás keretében 

folyamatos, célzott és szükséglet szerinti gondozást végzünk, segítjük a harmonikus szülő-

gyermek kapcsolat kialakulását, a gyermekek nevelését, valamint a gyermek fejlődéséhez 

igazodóan az egészséges életmódhoz szükséges ismereteket nyújtunk. Az újszülöttek, 

koraszülöttek, kis súllyal születettek, valamint a veszélyeztetettek pszichoszomatikus 

fejlődését fokozott figyelemmel kísérjük. 

Csecsemők táplálásában a kizárólagos szoptatást preferáljuk a csecsemő 6 hónapos koráig, 

tanítjuk, segítjük az anyukákat a helyes technika elsajátítására, a tejelválasztás fenntartására.  

 

• Hajmáskér I. körzetében ellátott gyermekek száma 2013. december 31-ei adatok 

alapján a következő: 

0-11 hónapos: 19 fő, ebből szociális veszélyeztetett 1, egészségügyi 0, egészségügyi 

és szociálisan veszélyeztetett 0. (Ebből Sóly: 4 fő, nem volt szociálisan 

veszélyeztetett) 

12-35 hónapos: 43 fő, ebből 3 szociális és 1 egészségügyi okból veszélyeztetett, 3 

egészségügyi és szociálisan veszélyeztetett. (Ebből Sóly: 8 fő, nem volt szociálisan 

veszélyeztetett) 

3-6 éves: 96 fő, ebből 7 szociális, 12 egészségügyi okból, 2 egészségügyi és szociális 

okból veszélyeztetett. (Ebből Sóly: 31 fő, 3 szociális, 2 egészségügyi okból 

veszélyeztetett) 
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A védőnői tanácsadáson 252 csecsemő, 137 kisded és 119 kisgyermek jelent meg a 

2013-as évben. Védőnői látogatás száma összesen 847.  

 

• Hajmáskér II. körzetében ellátott gyermekek száma 2013.december 31-ei adatok 

alapján a következő: 

0-11 hónapos: 17 fő, ebből 4 szociális okból, 2 egészségügyi okból veszélyeztetett.  

12-35 hónapos: 21 fő, ebből 2 szociális és 1 egészségügyi okból veszélyeztetett. 

3-6 éves: 44 fő, ebből 2 szociálisan és 1 egészségügyi okból veszélyeztetett.  

A védőnői tanácsadáson 131 csecsemő, 38 kisded és 37 kisgyermek jelent meg. A 

látogatások száma 300.  

 

A gondozott családok száma az I. körzetben 129. Az év folyamán 855 családlátogatás és 1180 

szaklátogatás történt.  

A II. körzetben gondozott családok száma 67. Az év folyamán 349 családlátogatás és 469 

szaklátogatás történt. 

 

Védőnői látogatások gyakorisága a következőkképpen alakul: 

 Várandós anya: a várandósság ideje alatt legalább 4 alkalommal, fokozott gondozást 

igénylők esetében havonta és szükség szerint 

 Gyermekágyas anya: az intézetből hazajövetel után 48 órán belül, majd az első 6 

hétben hetente 

 Újszülött, csecsemő: a hazaadást követő 48 órán belül, majd az első 6 hétben hetente 

 Csecsemő: havonta, fokozott gondozást igénylők esetében havonta és szükség szerint 

 1-3 éves korú kisded: évente 6 alkalommal, fokozott gondozást igénylők esetében 

legalább évente 6 alkalommal és szükség szerint 

 3 éves kortól a tanulói jogviszony megkezdéséig (ha nem jár közösségbe): évente 

legalább 4 alkalommal, fokozott gondozást igénylőknél legalább 4 alkalommal és szükség 

szerint, beiskolázás előtt kötelezően 

 3 éves kortól a tanuló jogviszony megkezdéséig (Ha közösségbe jár) évente legalább 2 

alkalommal, fokozott gondozást igénylők esetében legalább 2 alkalommal és szükség szerint, 

beiskolázás előtt kötelezően. 
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Veszélyeztetett családoknál a leggyakrabban felmerült problémák az anyagi és párkapcsolati 

gondok. Bántalmazásra utaló jeleket nem tapasztaltunk. A problémák észlelésekor a 

gyermekjóléti szolgálattal és a gyermek háziorvosával működünk együtt.  

A védőnői szolgálat összesen 5 esetben jelzett a gyermekjóléti szolgálat felé.  

 

• Iskolások, óvodások ellátása 

 

Az iskola egészségügyi munka feladatait és céljait az Iskola egészségügyi egyeztetett 

Munkaterv rögzíti. Az iskolában kötelező szűrővizsgálat történt a 2. 4. 6. és 8. osztályokban. 

Havonta tisztasági szűrővizsgálat történt az iskolában és óvodában egyaránt. A kiszűrtek 

szülei személyesen kaptak felvilágosítást a kezelés módjáról. Kiszűrtek esetében 2 hét múlva 

visszaellenőrzés történt.  

 

A tanácsadóban és a családok látogatása során rendszeresen végzünk nővédelmi gondozást 
is. Az I. körzetben a nővédelmi látogatás száma 79, tanácsadás összesen 45.  

A II. körzetben 9 nővédelmi látogatás, 5 tanácsadás történt.   

 

Munkaértekezleteken és továbbképzéseken rendszeresen részt vettünk.  

 

 

• A tanácsadó helyzete, felszereltsége 

 

A tanácsadó a szakmai minimum feltételeknek megfelel.  

Havi jelentési kötelezettségünk online történik, ami elengedhetetlenné teszi a naprakész 

adminisztrációt és a tanácsadó internet elérhetőségét. 

 

Ezúton szeretnénk megköszönni a Tisztelt Képviselő-testületnek támogatásukat, segítségüket, 

amelyeket munkánk elvégzéséhez kapunk Önöktől! 
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A Védőnői Szolgálatot érintő fontosabb jogszabályok, rendeletek, határozatok: 
 

• 1997. évi CLIV törvény 

• 19/2009 EüM. rendelet (VI.18.) 

• 49/2004 ESzCsM rendelet (V.21.), 2009.09.01-től a rendeletben változások történtek 

• 51/1997 NM rendelet (XII.18) 2009.09.01-től a rendeletben változások történtek 

• 26/1997 NM rendelet (IX.03) 2009.09.01-től a rendeletben változások történtek 

• 1992. évi LXXIX. törvény  

• 1997. évin XLVII törvény 

• 33/1998 NM rendelet (VI. 24.) 

• 23/2003 ESzCsM rendelet (V.09.) 

• 33/1992 NM rendelet 

• 18/1998 NM rendelet (VI.03) 2009.09.01-től a rendeletben változások történtek 

• Szakfelügyeleti ajánlás az alapellátásban dolgozó házi gyermekorvos/ háziorvos és a 

területi védőnő együttműködése helyi eljárásrendjének kialakításához 

• Az Egészségügyi Minisztérium szakmai protokollja a védőnő feladatairól várandós 

gondozásban 

• Védőnői szakfelügyeleti iránymutatás a védőoltásokkal kapcsolatos területi védőnői 

feladatok ellátásához 

• Módszertani levelek, szakmai tájékoztatók, szakmai állásfoglalások 

 

 

 

 

 

 

Készítette: 
 

 

 

Sassné Ambrus Judit 
  

 

 

Szili Zsanett Katalin 
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Hajmáskér, 2013.05.21. 



Hajmáskér Község Önkormányzat
Polgármesterétol
Ikt: /2C>~ck

Eloterj esztés

2014. január elsejétol lépett hatályba az államháztartás számvitelérol szóló 4/2013. (1. ll.)
Korm. rendelet.

Az új számviteli rendszer - a nemzetközi elvárásoknak is megfelelve - a kettos könyvvitel zárt
rendszerén belül elkülöníti a bevételi és kiadási eloirányzatok alakulásának, a követelések,
kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek, és ezek teljesítésének folyamatos
mérésére szolgáló költségvetési számvitelt, valamint a vagyon és annak összetétele, a
tevékenység eredménye mérésére szolgáló pénzügyi számvitelt. Az új számviteli rendre
történo átállás részletszabályait az államházt'!rtás számvitelének 2014. évi megváltozásával
kapcsolatos feladatokról szóló 36/2013. (Ix. 13.) NOM rendelet tartalmazza.
A változások belso szabályzatokon való átvezetésére a 2000. évi C.törvény ( Számviteli
törvény) 90 napot biztosít, és mivel a változások mértéke olyan jelentos célszeru néhány
esetben teljesen új szabályzatok kialakítása.
A gazdálkodási feladatok közös ellátása indokolja, olyan szabályzatok kialakítását, amelyek
mind Hajmáskér, mind Sóly község és azok intézményeinek gazdálkodási feladatainak
egységes szabályait tartalmazzák. \

Jelenleg az alábbi szabályzatok teljes köru módosításához kérem a tisztelt képviselo-testületek
jóváhagyását ( megtalálhatóak az eloterjesztés mellékleteiben 1-4. számon):

1. SZÁMVITELI POLITIKA
2. BIZONYLATI REND
3. ESZKÖZÖK ÉS FORRÁSOK ÉRTÉKELÉSI SZABÁLYZATA
4. SZÁMLAREND

'\j.

A Pénzkezelési szabályzat két ponton módosul:

a.) 2. oldalon A pénzkezelési szabályzat jogszabályi háttere cím alatt felsorolt jogszabályok
közül törlésre került: '

- a 249/2000. (XII.24.) Korm. rendelet az államháztartás szervezeti beszámolási és
könyvvezetésikötelezettségéneksajátosságairól(továbbiakbanÁhsz.)

bekezdés,mivel 2014.január I-tol hatályonkívül helyezték.

b.) a Il. oldal utolsó bekezdése az alábbiak szerint módosul:
"A házipénztár záró pénzállomány keretének megállapításánál nem kell figyelembe venni a
munkabérek és az azzal azonos elbírálás alá tartozó összegek kifizetésének teljesítéséhez az
elozo napon f-el':ett és a kö'/etkezo munkanapon kifizetésre kerülo összeget, ':alamint a
készpénz letétek összegét. "



Az Eszközök és források leltárkészítési és leltározási szabályzata kevés ponton módosult,
a módosításokat tartalmazó szabályzat az eloterjesztés mellékletében található( 5.sz.
melléklet)

Teljesen új szabályzat az Önköltség számítási Szabályzat és
eszközgazdálkodási Szabályzat.

az Anyag és

Önköltség számítási Szabályzat a rendszeresen végzett termékértékesítés vagy
szolgáltatásnyújtás esetén el kell készítenie a költségvetési szerveknek. Jelen szabályzattal
meghatározásra kerülnek az értékesítésekkel kapcsolatos költségek.

2014. január l-tol a készletekrol nyilvántartást kell vezetni, a készletmozgásokat
dokumentálni kell, ezért szükséges kialakítani az ezzel kapcsolatos szabályok rendszerét.

Határozati javaslat:

Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselo-testülete az eloterjesztésben foglalt
szabályzatokat megtárgyalta, jóváhagyja, és &zokhatálybalépésének napjaként 2014. január I-
t jelöli meg.

Felelos: Köbli Miklós polgármester
Határido: azonnal

Határozati javaslat: ~
Sóly Község Önkormányzat Képviselo-testülete az eloterjesztésben foglalt szabályzatokat
megtárgyalta, jóváhagyja, és azok hatálybalépésének napjaként 2014. január l-t jelöli meg.

Felelos: Bikádi László Károly polgármester
Határido: azonnal

.",



BESZÁMOLÓ A BENDOLA HUMÁN SZOLGÁLTATÓ GYERMEKJÓlÉTI ÉS CSALÁDSEGíTÉSI
FELADATAINAK ELLÁTÁSÁRÓL

Tisztelt Képviselo-testület!

A települési önkormányzat a gyermekjóléti szolgáltatás szervezését, irányítását,
összehangolását, az 1997. évi XXXI. tv. 40.§./1/ bek. és a személyes gondoskodást
nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint a személyek szakmai
feladatairól és muködésük feltételeirol szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 27. §. /1/
bek. b, pontja alapján 2005. december 31.-tol kezdodoen a Bendola Humán
Szolgáltatóval kötött szerzodés alapján biztosítja.

Személyi feltételek, szakképzettséQ:

A gyermekjóléti munkát 2 fo végzi: egyetemi szociálpolitikusi, pszichológusi
oklevél/el, valamint szociálpedagógus végzettséggel ill. az önkormányzat
támogatásával 1 fo szakképzett közfoglalkoztatott személy is segíti munkánkat.

SZAKMAITEVÉKENYSÉG
"-

Tájékoztatási kötelezettséQ:

A családgondozó a segíto munka megkezdésekor tájékoztatja a kérelmezoket a
személyes gondoskodás tartalmáról, feltételeirol, a rájuk vonatkozó
nyilvántartásokról a Gyvt. 33.§. (2) bekezdése alapján.

A Qyermekjóléti szolQáltatás alapfeladatainak ellátása:

A gyermekjóléti szolgáltatásra vonatkozó jogszabályo~ eloírják, 'hogya szolgáltatást
az alábbi tevékenységes megszervezésével, muködtetésével kell biztosítani:

1. A gyermek családban történo nevelésének elosegítése
2. A gyermek veszélyeztetettségének megelozése
3. A kialakult veszélyeztetettség megszüntetése
4. A családból kiemelt gyermek visszahelyezése

2013-ban, mint szinte minden évben, súlyos, azonnali intézkedést igénylo esetek is
felmerültek,családon belüli eroszak ill. más krízishelyzetet okozó tényezo követelt
azonnali intézkedést. Szükség volt ideiglenes hatályú elhelyezés indítványozására is
a súlyos veszélyezteto körülmények miatt. A rendorséggel több alkalommal is közös
intézkedésekben kel/ett részt vennünk akár hétvégi idopontokban is. Gyermekjóléti
területen a fentieken kívül a fontos feladat a családból kiemelt gyermekek
visszahelyezésének elokészítése ill. különbözo javaslatok elkészítése volt. A
2011/2012 -es tanévben életbe lépo a tanulmányi kötelezettség teljesítésével
összefüggo változások a tavalyi évben is éreztették hatásukat. A családi pótlék
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felfüggesztése ill. az ezzel kapcsolatos meg -növekedett feladatok érezhetoek' a
mindennapi munkánk során.

1. A gyermek családban történo nevelésének elosegítése érdekében
feladatunk:

. A gyermeki jogokról és a gyermek testi, lelki fejlodését biztosító támogatásokról
való tájékoztatás, a támogatásokhoz való hozzájutás segítése.

. A pszichológiai, a nevelési, az egészségügyi, a mentálhigiénés és a káros
szenvedélyek megelozését célzó tanácsadás vagy az ezekhez való hozzájutás
megszervezése.

2. A gyermek veszélyeztetettségének megelozése

. Észlelo és jelzorendszert muködtettünk, melynek keretében kezdeményeztük,
szerveztük és összehangoltuk az érintett személyek és szervezetek részvételét. A
rendszer muködése, az érintett személyek, intézmények kapcsolattartása
megfelelo, mindez vonatkozik a személyes kommunikációra ill. a jelzorendszeri
megbeszélésekre is. Az ülések száma megfelel a jogszabályban eloírtaknak,
ezen kívül fontosnak tartjuk a rendszer minden tagjával a folyamatos személyes
kapcsolatot hiszen egy kis településen a személyes kapcsolatok sokkal
fontosabbak egy hivatalos jellegu tanácskozásnál melynek inkább városokban
van jelentosége ahol ~bb szervezet muködik és az emberi kapcsolatok ( szakmai
körökre is vonatkozóai'N lazábbak. A családgondozó szükség szerint kapcsolatot
tartott az iskola és óvoda szakembereivel, a védonoi szolgálattal, a rendorséggel,
valamint a gyámhatósággal hogy az egyes gyermekek családgondozásának
kezdetén a családokról információkat nyerjen, ill. a szakemberek az eddigi
tapasztalatokról tájékoztatást adjanak. Napi tevékenységeink során ha szükséges
személyes közremuködésünkkel is segítjük az említett szervezetek munkáját, pl
közös családlátogatások a gyámhatóság ill. avédonoi szolgálat munkatársával..

3. A gyermek veszélyeztetettségének megszüntetése

A családgondozás keretében a szolgálat csa'l~dgondozója személyes segíto
kapcsolatot alakít ki. Ennek keretében:

- Támogatja a gyermeket az ot veszélyezteto körülmények elhárításában,
személyisége helyes irányú fejlodésében

- Segíti a szüloket a gyermek gondozásának, ellátásának megszervezésében, a
családban jelentkezo muködési zavarok megszüntetésében

- Kezdeményezi és a gyermeknek nyújtott gyermekjóléti ellátásokkal
összehangolja a szülok és más hozzátartozók részére a szociális alapellátás
keretében nyújtott gondoskodást.

A családgondozóknak a családgondozást tervezett módon, határidok
megállapításával kell teljesíteniük. Értékelik a gondozás eredményességét, és a
megállapításokat helyzetértékelésben rögzítik.

Szolgálatunk az egy-egy eset összes körülményeinek feltárása után mérlegeli, hogy
a kialakult gyermek veszélyeztetettsége megszüntetheto az önként igénybe vett
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alapellátásokkal vagy a gyermekvédelmi gondoskodás körébe tartozó ill. egyéb
hatósági intézkedés kezdeményezésére van-e szükség. Javaslatot tehetünk a
gyermekvédelmi gondoskodás körébe tartozó hatósági intézkedésekre. A
javaslatban ismertetni kell a gyermek helyzetét, a veszélyezteto körülményeket, a
család helyzetére vonatkozó adatokat, az addig biztosított alapellátásokat, a
gyermek és szülo addigi együttmuködési készségét.
Abban az esetben, amikor az önkormányzat jegyzoje a gyermeket védelembe veszi,
a határozattal kirendelt családgondozó biztosítja a gyermekjóléti szolgáltatást. A
családgondozó ennek keretében gondozási nevelési tervet a szülovel ill. a
gyermekkel együttmuködve elkészíti.

. A családgondozás során családgondozói felülvizsgálat keretében ill. szükség
szerint- a gyermek veszélyeztetettségéröl, annak körülményeirol tájékoztatja az
önkormányzat jegyzojét, ill. indokolt javaslatot tesz a védelembe vétel
fenntartására vagy megszüntetésére.

4. A családból
utógondozása

kiemelt gyermek. visszahelyezésének elosegítése ill.

A gyermekjóléti szolgálat családgondozója együttmuködik a területi gyermekvédelmi
szakszolgálat munkatársaival. Elsosorban a szüloket támogatja a nevelésbe vétel
megszüntetéséhez szük~es feltételek megvalósulásában, valamint a gyermekkel
való folyamatos kapcsolattartást segíti elo.
. Munkatársunk megkeresést követoen együttmuködést alakított ki a Veszprém

Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálattal a szülo - gyermek
kapcsolattartás elosegítése ill. utógondozás miatt.

. A Gyermekjóléti szolgálat és a Gyámhatóság eredményes munkájának egyik
mutatója hogya más hatóságok felé küldött ( Városi gyámhivatal) javaslataink
ezidáig mindig megalapozottnak bizonyultak.

A személyes adatok kezelése
....

A Gyvt. 33.§ -ának megfeleloen ügyfeleinket tájékoztatjuk arról a jogukról, hogy
bármikor betekinthetnek a családgondozás során keletkezo dokumentációkba. Az
ügyfelek a rájuk vonatkozó nyilvántartások vezetésének módjáról szintén
tájékoztatást kapnak, adataik nyilvántartásához írásban hozzájárulnak.

A szolgálat és a lakosság kapcsolatának alakulása

A kapcsolatfelvételt leendo ügyfeleinkkel általában a családgondozó kezdeményezi.
A kezdeményezés alapja az óvodák, iskolák gyermekvédelmi feleloseinek jelzései,
ritkább esetben hatósági eljáráshoz szükséges környezettanulmány készítése. Egyre
gyakrabban fordul elo, hogy korábbi ügyfelünk javasolja gyermekével kapcsolatos
nehézség miatt valamelyik ismerosének a munkatársainkkal való kapcsolatfelvételt.
Az együttmuködés kialakításának kezdeti nehézségein munkatársunk következetes
alapelvek alkalmazásával tud úrrá lenni. Arra törekszik, hogya nyújtható
szolgáltatások megkülönböztetés nélkül hozzáférhetoek legyenek. Méltatlanság miatt
egyetlen ügyfelünk sem zárható ki. A bizalom megnyerése, a probléma közös
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megfogalmazása és a változtatáshoz szükséges motiváció folyamatos fenntartása
módszertani megközelítéstol függetlenül minden eset kezelésének közös vonása.

Összességében elmondható hogy Hajmáskér község általános szociális helyzetének
megítélését a Lakótelepi településrészen élok helyzete jelentosen befolyásolja
negatív irányban. A preventív jellegu tevékenységek, sajnos háttérbe szorulnak az
azonnali beavatkozást igénylo esetek miatt. Az ott élok szociális, mentális,és anyagi
állapota érdemben nem módosítható kizárólag Önkormányzati eszközökkel.
Munkánk során igyekszünk a rendszer minden résztvevojének érdekeit képviselni ill.
közvetíteni köztük, szem elott tartva azt hogya legfontosabb feladatunk a gyermekek
és a rászorulók megsegítése.

Sóly község szociális helyzete az átlagosnál jobbnak mondható, gyermekekkel
kapcsolatos azonnali intézkedés megtételére évek óta nem volt szükség.

Tisztelt Képviselo-testületek!

Az elmúlt év során a személyes segíto munka feltételeinek a Tisztelt Képviselo
testület nagyban elosegítette a hatékony munkavégzést.

Kérjük a Tisztelt Tes(Ü
.

Ietet szervezetünk gyermekjóléti szolgáltatásáról és a
családsegítésrol szóló eto«!rjesztés megvitatását és elfogadását!

Hajmáskér, 2014 március 19.

Szalai Attila
szakmai vezeto
'...
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A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. tv. 8. § (4) bekezdése kötelezi Veszprém 
Rendőrkapitányát arra, hogy Hajmáskér település Képviselő Testülete előtt beszámoljon 
Hajmáskér település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett 
intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. 
 

A közbiztonság védelme a rendőrség alapfeladata. Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény értelmében a helyi közszolgáltatások körében a 
közbiztonság helyi feladatairól történő gondoskodás az önkormányzat egyik kiemelt feladata. 
Ez alapján a Rendőrség és az Önkormányzat együttműködése nyilvánvaló a közbiztonság 
megteremtése és fenntartása érdekében. 

 

Az elmúlt évekhez hasonlóan a Rendőrkapitányság valamint Hajmáskér település 
Önkormányzata 2013. évben is fontos feladatának tekintette Hajmáskér település 
közbiztonságának szinten tartását és javítását, tudva azt, hogy a közterületek, közösségi 
életterek rendje meghatározó jelentőségű a helyi közösségek biztonságának és 
biztonságérzetének szavatolásában.  

 

A Veszprémi Rendőrkapitányság a főkapitányi értekezleteken meghatározottak, a 
feladattervben megfogalmazottak és az illetékességi területen lévő települési 
önkormányzatok, valamint az állampolgárok jelzései, elvárásai alapján dolgozott a 2013-as 

évben. Munkánkat, eredményeinket, erőfeszítéseinket igyekeztünk a lakossággal is ismertetni, 
ezért a hatékony kommunikációra nagyobb hangsúlyt fektettünk.   
  

Az összes bűncselekmény nyomozás eredményességét tekintve jó eredményt ért el a 
kapitányság, az országos átlag felett teljesítve.  
  

Továbbra is elsődleges célkitűzésünk volt a bűnözés lehetőség szerinti csökkentése, a 
közterületi jelenlét növelése, a közbiztonság szinten tartása, a lakosság szubjektív 
biztonságérzetének javítása. A lakosság és az önkormányzatok visszajelzései alapján a 
Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén élők biztonságérzetében 
megmaradtak az előző évekre jellemző pozitív értékek. 
 

Megítélésem szerint mindez annak köszönhető, hogy komoly hangsúlyt fektettünk a 
klasszikus felderítő munka mellett a bűnmegelőzési és közrendvédelmi tevékenységünkre, 
melyet a későbbiekben ismertetni is fogok.  
 

Hajmáskér település jellemzése: 
 
Hajmáskér település közigazgatási területe:80,68 km2, a lakosság létszáma: ~3077 fő. 

A település elhelyezkedése:  

A Balaton északkeleti szegletétől 14 km-re fekszik, Várpalota és Veszprém között félúton. A 
község határában hepehupás, lepusztult dolomittérszín van, amely nem alkalmas 
mezőgazdasági hasznosításra. 

 

 

A lakosság korcsoport szerinti összetételét vizsgálva megállapítható, hogy minden korcsoport 

nagyjából egyenlő arányban képviselteti magát. 
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Hajmáskér település belterületén számos ipari egység található. 
 

Veszélyeztetett objektum a településen a helyi postahivatalt, gyógyszertárat, töltőállomást, 
Nemzeti dohányboltokat leszámítva nem található.     
 

A településen több kisebb szórakozóhely és élelmiszer bolt üzemel, turisztikai szempontból 
nagy látványosság a jelenleg használaton kívül lévő Huszárszálló. 

  

A településen polgárőr egyesület működik. A polgárőrséggel történő kapcsolattartás az 
újjászervezésüket követően jó.  
  

 

A BŰNÖZÉS – BŰNÜLDÖZÉS ALAKULÁSA  
 

Az elmúlt évben a bűnügyi szolgálat a rendészeti szakterület, a körzeti megbízottak szoros 
együttműködésével igyekezett garantálni az állampolgárok személy és vagyonbiztonságát, 
valamint a település közterületeinek rendjét. A bűnügyi területen fő feladatként határoztuk 
meg az erőszakos bűncselekmények megakadályozását, megelőzését, elkövetőinek elfogását, 
valamint a lakosság szubjektív biztonságérzetét negatívan befolyásoló vagyon elleni 
cselekmények elkövetőinek igazságszolgáltatás elé állítását.  
  

Miközben országosan emelkedett az ismertté vált bűncselekmények száma, addig a 
Veszprémi Rendőrkapitányságon jelentős csökkenést regisztráltunk.    

 

Az elmúlt évben a nyomozási eredményességünk 50 % felett volt, mellyel a kapitányság 
az országos átlag feletti teljesítményt produkált, így elmondható, hogy az erre vonatkozó 
célkitűzéseinket teljesítettük.  
 

A bűnüldözés Hajmáskér településen az alábbiak szerint alakult.  
 
A település bűnügyi jellemzése: 
 
2012. évben Hajmáskér településen elkövetett bűncselekmény miatt 73 esetben került sor 
nyomozás elrendelésére, míg 2013. évben 78 esetben.  

 
Település Bűncselekmények összesen Közterületen elkövetett 

bűncselekmények 
2009 2010 2011 2012 2013 2009 2010 2011 2012 2013 

Hajmáskér 91 142 127 73 78 15 19 12 15 31 

 

A településen regisztrált bűncselekmények száma összességében emelkedést mutat (73-ról 78-

ra), azonban olyan bűncselekmény, amely a lakosság biztonságérzetét jelentősen negatív 
irányba befolyásolta volna nem történt. Összességében megállapítható, hogy ha több éves 
periódust vizsgálunk, hogy a 2010-2011-es évben történt bűncselekményekhez képest a 2012-

2013-as években jelentős csökkenés volt tapasztalható.  
 

A 2013. évben regisztrált bűncselekmények száma a településen élő személyekhez 
viszonyítva 0,025 bűncselekmény/fő. 2011. évben ez az arány 0,046 bűncselekmény/ fő volt.  
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A bűncselekmények összetételét vizsgálva megállapítható, hogy a vagyon elleni 

bűncselekmények domináltak, és ez a dominancia a 2013-es évben is jellemző volt.  

A vagyon elleni bűncselekmények bekövetkezésének okait vizsgálva jelentős arányban 
megállapítható a sértettek tulajdonosi felelősségének hiánya, az alapvető vagyonvédelmi 
eszközök hiányossága, valamint az emberek közömbössége mások tulajdona iránt.  

A különböző felvilágosító propaganda tevékenység ellenére az emberek egy része értékeire 
nem figyel oda, nem védekezik megfelelően, s akaratlanul is elősegíti sértetté válását. A 
megelőzés érdekében feltétlenül szükséges és indokolt a hatásos propaganda tevékenység 
folytatása, tekintettel a helyi viszonyokra és az elkövetett jogsértő cselekményekre. 

A közlekedési balesetek megelőzése, visszaszorítása érdekében számos figyelemfelhívás, 
propaganda tevékenység, alkoholszondás ellenőrzés, sebességmérő berendezés működtetése, 
és egyéb megelőző tevékenység történt, ezek ellenére jelentős javulás nem tapasztalható. A 
megelőző tevékenységek, közlekedési akciók fokozása szükségszerű, és a 2014-as évben is 
indokolt. 

Az elmúlt évben a helyi körzeti megbízottak 14 esetben, míg a fennmaradó 64 esetben a 

Veszprémi Rendőrkapitány bűnügyi és vizsgálati, valamint közlekedési osztályai folytatták le 
a bűntető eljárásokat.  A felderített ügyek aránya Hajmáskér vonatkozásában is megfelel a 
Veszprémi Rendőrkapitányság éves átlagának, amely 50 % felett volt. 

A település bűncselekményi mutatóit összevetve más, hasonló szintű település 
bűncselekményi mutatóival megállapítható, hogy Hajmáskér településen viszonylag sok 
bűncselekmény történt a 2013-as évben is, így mindenképpen szükséges a továbbiakban is, 
hogy a település kiemelt figyelmet élvezzen a rendőrség bűnmegelőzési, bűnüldözési 
stratégiájában a 2014-es évet tekintve is.  

A Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén lévő települések között (Veszprém és 
a Zirci rendőrőrs illetékességi területén lévő települések kivételével) Hajmáskér település 
vezeti a bűncselekmények számát a 2013. évben 78-al, a következő településen 47 db 
bűncselekményt regisztráltunk. 

A Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén településekre lebontva a regisztrált 
bűncselekmények az alábbiak szerint alakultak.(Zirci rendőrőrs adatait nem tartalmazza) 

Település Bűncselekmények összesen Közterületen elkövetett 
bűncselekmények 

2009 2010 2011 2012 2013 2009 2010 2011 2012 2013 

Veszprém 1 970 2 994 2 892 2 083 1 327 524 816 445 336 310 

Herend 48 261 51 73 47 19 14 24 9 15 

Szentkirályszabadja 29 43 33 25 32 5 4 8 7 9 

Hajmáskér 91 142 127 73 78 15 19 12 15 31 

Sóly 7 8 6 6 18 3 1 1 1 1 

Bánd 9 50 8 8 10 4 5 3 1 1 

Hárskút 4 33 5 6 6 4 3 4 4 2 

Márkó 24 27 14 19 29 5 6 3 5 6 

Nagyvázsony 41 28 29 27 9 8 4 10 7 2 

Barnag 2 0 1 0 1 0 0 1 0 1 
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Mencshely 6 8 6 2 1 2 0 3 0 0 

Pula 5 6 4 8 2 3 3 1 2 1 

Vöröstó 0 2 7 8 2 0 1 0 2 1 

Nemesvámos 21 22 29 32 31 7 8 12 4 9 

Hidegkút 9 3 3 4 4 2 0 0 3 0 

Tótvázsony 17 26 19 12 11 1 8 7 4 2 

Veszprémfajsz 2 0 1 3 4 1 0 0 1 2 

Szentgál 44 37 38 28 30 23 8 10 10 5 

 

A közterületen elkövetett bűncselekményi mutatókat vizsgálva megállapítható, hogy a 2013-

as évben e téren is jelentős változás történt, mivel több mint a duplájára növekedett ezen 
bűncselekmények száma (15-ről 31-re). 

Hajmáskér település a közterületi bűncselekmények vonatkozásában is első helyen szerepel a 
Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén lévő települések vonatkozásában 
(Veszprém várost továbbá a Zirci rendőrőrs településeit leszámítva).   

 
                                                      KÖZBIZTONSÁG 

  

Közterületi jelenlét: 
 

A kapitányság munkája során kiemelt feladatának tekinti a közbiztonság szinten tartását, 
javítását, tudva azt, hogy a közterületek, közösségi életterek rendje meghatározó jelentőségű a 
helyi közösségek biztonságának és biztonságérzetének szavatolásában. A közterületi 
jelenléttel, az állampolgárokkal történő személyes kapcsolattartással, széleskörű intézményes 
együttműködéssel és a mindennapi kommunikációval a rendőrkapitányság a polgárbarát 
arculat kialakítására törekedett.  
 

A Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén a rendőri jelenlétet a településeken 
elsősorban a körzeti megbízott útján biztosítottuk. A közterületi jelenlét további megteremtése 
a közbiztonság, és a közlekedésbiztonság helyi szintű fenntartása érdekében a központi vagy 
helyi elrendelésű fokozott ellenőrzések során nagyobb létszámú rendőri erőt vezényeltünk 
egy-egy településre. 
 

Az intézkedéseink célirányosak, ugyanakkor törvényesek, szakszerűek és arányosak voltak. A 
működési területünkön az összbűncselekmények vonatkozásában a közterületen elkövetett 
jogsértések száma csökkenő tendenciát mutat. 
 

A rendészeti szakterületen 2013. évre vonatkozóan alapvető célkitűzésként fogalmazódott 
meg – az állampolgárok szubjektív biztonságérzetének további javításán, az elért eredmények 
megszilárdításán és a közterületek biztonságának növelésén túl – a rendőrség iránti 
közbizalomnak az erősítése. 
 

Az eredmények magvalósításában kiemelt szerep jutott a körzeti megbízottaknak, akik a 
„diffúziós program” bástyájaként igyekeztek megteremteni és fokozni a lakosság 
rendőrségbe vetett bizalmát. A programot jól kiegészítette az ORFK szubjektív biztonságérzet 
vizsgálatához készített kérdőíve, amelyben lakókörnyezetük közbiztonságáról és a tapasztalt 
problémákról kérdeztük a lakosságot.  
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A 2013.évben TÁMOP pályázat keretében további lehetőség nyílott a települések 
közbiztonságának javítását célzó közterületi jelenlét fokozására, idősek védelmében történő 
propaganda figyelemfelhívó tevékenység elvégzésére, tanyák, elnéptelenedő településrészek 
visszatérő, fokozott ellenőrzésére. Ezen pályázat 2014. év első felében tovább folyatódik.  
 

Illegális migráció a településre nem jellemző. A 2013-as évben nem került olyan személy 
igazoltatásra a településen, aki illegálisan tartózkodott volna Magyarország területén. 
 

A 2013-as évben heti szinten került végrehajtásra a migrációval kapcsolatos fokozott 
ellenőrzés, mely tevékenységünk a 2014-es évben is folyamatos lesz.  
 
A település konkrét közbiztonsági jellemzése: 
 
Hajmáskér település a Hajmáskéri körzeti megbízotti csoport illetékességi területéhez 
tartozik. A helyi körzeti megbízottakhoz még Sóly település tartozik.  
 

Hajmáskér településen összesen 4 db körzeti megbízotti státusz található, melyek jelenleg 
mind fel vannak töltve. 2013. novemberében a csoport vezetője Cseke Ferenc r.ftörm. 
leszerelt a rendőrség állományából, helyét Csaba Ákos r.ftörm. vette át. Csaba Ákos r.ftörm. 
szakmailag felkészült, kiváló körzeti megbízott, maradéktalanul alkalmas a csoportvezetői 
feladatok ellátására.    
 

A településen az intézkedések közben kiszabott szankciók összetételét megvizsgálva 
megállapítható volt, hogy azok főként közlekedési szabálysértések elkövetése miatt kerültek 
kiszabásra.  
 

A múlt évben is kiemelt figyelmet szenteltünk a szórakozóhelyek ellenőrzésére. Az 
ellenőrzéseink során több alkalommal került sor ittasság ellenőrzésre. 
 

A intézkedések tapasztalataiból arra lehet következtetni, hogy az állampolgárok többsége 
betartja a KRESZ szabályait, illetve a mindennapi életben a társadalmi elvárásoknak 
megfelelően, jogkövető magatartást tanúsítanak. 
 

A település közbiztonságának javítása érdekében a helyi körzeti megbízottak a településen élő 
körözött személyek elfogása érdekében számos intézkedést foganatosítottak, melyeket az 

alábbi táblázat tartalmazza.  

 

 

Hajmáskér 2012. 2013. 

Körözött elfogása 10 fő 11 fő 

Előállítás 17 fő 21 fő 

Biztonsági intézkedés 12 fő 9 fő 

Elővezetés 11 fő 14 fő 

Szabálysértési feljelentés 28 fő 23 fő 

Bűntető feljelentés 14 fő 16 fő 

Ittas gépjármű vezető 6 fő 6 fő 

Helyszíni bírság 19 fő 24 fő 
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Hajmáskér településen az elmúlt évben megrendezésre kerülő rendezvényeket biztosítottuk, 
melyek közül a Hajmáskéri Falunap volt kiemelkedő jelentőségű. A falunap biztosítása 
érdekében jelentős erőt vezényeltünk a településre. Magán a rendezvényen rendkívüli 
esemény nem történt. Rendőri intézkedésre okot adó esemény egyedül a Sky Tiger elnevezésű 
szórakozóhelyen került sor, azonban ez már a falunappal nem hozható összefüggésbe.  
 

Hajmáskér településen egy jelentősebb szórakozóhely található (Sky Tiger) melyet és más 
szórakozó helyeket egyaránt több alkalommal vontunk társhatóságokkal ellenőrzés alá, mely 
ellenőrzések során jelentősebb hiányosságok nem kerültek feltárásra. 
 

Rendkívüli veszélyhelyzet 2013. márciusi rendkívüli hó helyzetet leszámítva nem volt a 
településen. A hó helyzetben a rendőrség, polgárőrség, önkormányzat lehetőségeikhez mérten 
megtett mindent a település felszabadítása, az utakon ragadt személyek kimenekítése 
érdekében.         
 

2013. évben nagy változáson esett át a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság ügyelet. 
A Tevékenység Irányítási Központ és a 112-es segélyhívó rendszer felállítása jelentősebb 
probléma nélkül lezajlott, közbiztonsági tevékenységünk során problémát nem okozott.     
 

 

Közlekedésbiztonság: 
 

 

Kiemelt feladatként határoztuk meg a tavalyi évre vonatkozóan a közlekedés biztonságának 
javítását a személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek számának csökkenését, és az ittas 
vagy bódult állapotban történő járművezetők forgalomból történő kiszűrését. Több év adatait 
összehasonlítva azt a következtetést vonhatjuk le, hogy a tendencia továbbra is csökkenő. 

 

 

Közlekedési balesetek jellemzése Hajmáskér település vonatkozásában: 
 
A település közlekedési viszonyaival kapcsolatban megállapítható, hogy míg a 2012-es évben 
11 baleset történt, melyből 6 darab anyagi káros, 3 db könnyű sérüléssel járó, valamint 2 
súlyos sérüléssel járó baleset volt, addig a 2013-as évben nem történt közlekedési baleset 
mely személyi sérüléssel járt volna, összességében 2 db anyagi káros baleset történt. 
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A gyorshajtók kiszűrése érdekében visszatérően működtettük a sebességmérő berendezést, 
valamint jelentős erőfeszítést tettünk az ittas gépjárművezetők kiszűrése érdekében, melyre az 
elkövetkezendő időszakban is kiemelt figyelmet fogunk fordítani. 
 
A balesetek résztvevőit vizsgálva megállapítható, hogy azok főként gépkocsivezetőkből 
tevődnek össze. Kerékpáros – motoros balesetek nem jellemzőek a településekre.  

 

Igazgatásrendészet: 
       

A 2013-as évben a fő feladatként határoztuk meg az ügyintézési határidő csökkentését, melyet 
sikerült végrehajtanunk. Bírságolási gyakorlatunk a korábbi évekhez hasonlóan továbbra is 
kiegyensúlyozott. A járművezetéstől eltiltás intézkedést következetesen alkalmaztuk a kiemelt 
súlyú szabálysértések elkövetőivel szemben, amellyel igazodtunk a mindenkori közlekedési 
baleseti helyzethez, emiatt a közúti közlekedésre kiemelten veszélyes cselekmények esetében 
nagy számban alkalmaztunk járművezetéstől eltiltást.  
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A 2014-es évben kiemelt figyelmet kívánunk fordítani a körzeti megbízotti alosztály 
munkatársaival karöltve az önvédelmi és vadász fegyverekkel rendelkező személyek fokozott 
ellenőrzésére.     
 

Tulajdon elleni szabálysértések: 
 

A tulajdon elleni szabálysértések összetételét tekintve megállapítható, hogy általában a bolti, 

valamint a szórakozóhelyen elkövetett lopások, illetve a rongálások teszik ki a 
szabálysértések meghatározó részét, és gyakran indul eljárás az interneten elkövetett csalások 
miatt is. 

 

Hajmáskér településen a Körzeti Megbízotti Alosztályon 6 esetben rongálás, 6 esetben lopás 1 
esetben csalás miatt indult szabálysértési előkészítő eljárás. A Szabálysértési Előkészítő 
Csoportnál  6 esetben lopás, 2 esetben  csalás, 1 esetben orgazdaság, 12 esetben rongálás 
miatt. Hajmáskér vonatkozásában a fenti ügyekben a felderítési mutatónk 52%-os volt a 2013-

as évben.   
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MEGELŐZÉSI TEVÉKENYSÉG 

 

Bűnmegelőzés: 
 

A Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság bűnmegelőzési tevékenységének fejlesztése, 
valamint a rendőrség társadalmi diffúziójának elősegítése érdekében kiadott intézkedési 
tervében meghatározottaknak megfelelően a körzeti megbízottak kapcsolattartásuk során 
kiemelt figyelmet fordítottak az illetékességi területünkön lévő települések 
önkormányzataival, társadalmi szervezetek képviselőivel, polgárőrség tagjaival, helyi 
lakossággal, kiemelt figyelmet fordítva az idős, veszélyeztetett korosztályra vonatkozóan.  
Kiemelt figyelmet fordítottunk a gyermekjóléti és családsegítő, valamint nevelési-oktatási 
intézmények képviselőivel történő folyamatos kapcsolattartásra, valamint a munka 
összehangolására.  
 

Az Országos Rendőr-főkapitányság által kibocsátott a szubjektív biztonságérzetet javító 
témájú kérdőíveket a lakosság körében a helyi körzeti megbízott segítségével kiosztottuk, 
mely kérdőívek folyamatos kitöltéséről a helyi körzeti megbízott gondoskodott.  
 

A kérdőíveket főként a 35 év feletti korosztály töltötte ki, férfiak – nők nagyjából egyenlő 
megoszlásban. A kérdőívek kiértékelése megtörtént, melyből megállapítható volt, hogy a 
településen közbiztonság vonatkozásában elmarasztaló értékelés nem érkezett. Az 
állampolgárok a fokozottabb rendőri jelenlétet kértek a kérdőívek kitöltése során. A település 
közbiztonsága, állampolgárok elégedettsége az 1- től 8-ig terjedő skálán főként 5- ös, 6-os 

értékelést kapott. A kiértékelt kérdőívek alapján megállapítható, hogy a település lakóinak 
biztonságérzete átlagosnak mondható. 

 

A diffúziós tevékenységünk során törekedtünk arra, hogy a körzeti megbízottak szolgálatuk 
nagyobb részében teljesítsenek gyalogosan járőrszolgálatot az adott település vonatkozásában.       
 

A helyi körzeti megbízottak általános iskola felkéréseire reagálva, valamint saját 
kezdeményezés alapján, továbbá az iskola rendőre, DADA, TÁMOP programok keretein 

belül több esetben tartottak bűn és baleset megelőzési, valamint KRESZ oktatásokat az 
érintett célcsoport részére.  
 

Amennyiben intézkedéseink során családon belüli erőszakot, kiskorú veszélyeztetését, vagy 
annak gyanúját tapasztaltuk, minden esetben megtettük a szükséges intézkedéseket, 
értesítettük a családsegítő és gyermekjóléti szolgálatot.  
 

A helyi körzeti megbízottak napi szolgálatellátásuk során kiemelt figyelmet fordítottak a fenti 

célszemélyek visszatérő, fokozott ellenőrzésére, főként a téli időszak vonatkozásában. 
 

Több esetben történt figyelemfelhívás, mely figyelemfelhívások, tájékoztatások segítségével 
próbáltuk meg felhívni a lakosság figyelmét a szezonális, valamint állandó jellegű 
bűncselekményekre, valamint az áldozattá válás elkerülésének lehetőségére. 

 

Az helyi Önkormányzat a településen egy kiváló kamera rendszert üzemeltet, mely biztonsági 
rendszer nagyban hozzájárul a település közbiztonságának fenntartásában, javításában. 
Bűnmegelőzési és felderítési szempontból kiemelt jelentősége van. Számos esetben segített 
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már a rendőrség felderítő munkáját szabálysértés vagy bűncselekményt elkövető személyek 
személyazonosságának megállapításában.   
 

EGYÜTTMŰKÖDÉS   
  

Megítélésünk szerint a helyi Önkormányzatokkal a kapcsolat kiváló. Az Önkormányzat 
megtesz mindent a rendőrség, a helyi körzeti megbízottak munkájának elősegítése céljából. 
Az Önkormányzat egy kiválóan felszerelt, munkavégzésre, ügyfélfogadásra alkalmas irodát 
biztosít, megfelelő korszerű technikai ellátottsággal a helyi körzeti megbízottak számára.    
 

A rendőrség, valamint a helyi körzeti megbízottak kapcsolata Hajmáskér illetékességi 
területén lévő vadásztársaságokkal és erdőbirtokosságokkal kiváló, közös szolgálatellátások 
lehetőségekhez mérten folyamatosak. 
 

A Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálattal a kapcsolattartás folyamatos. A helyi körzeti 
megbízottak a megtartott jelzőrendszeri értekezleteken lehetőség szerint megjelentek, ahol 

tapasztalataikról beszámoltak. Az információáramlás a jelzőrendszeri megbeszélésre 
meghívott képviselők között folyamatos, továbbá kölcsönös.   
 
A tanítási és oktatási intézmények képviselőivel történő kapcsolattartás kiváló, az 
intézmények képviselői megtesznek mindent a rendőri munka elősegítése, gyerekek 
megóvása érdekében.  
 

Együttműködési megállapodás keretein belül együttműködünk e településen lévő polgárőr 
egyesület tagjaival, továbbá a kisebbségi önkormányzat vezetőjével is egyaránt.  
 

A helyi körzeti megbízott az állampolgárokkal történő szoros kapcsolattartás érdekében 
minden páratlan hét hétfői napján, 17.00 órától 18.00 óráig tart fogadóórát a helyi körzeti 
megbízotti irodában. A körzeti megbízottak szolgálati mobiltelefonszámai a helyi lakosság 
körében ismert, továbbá a helyi újságban kihirdetésre került. Általános tapasztalat, hogy az 
állampolgárok, panaszaikkal, kérdéseikkel telefonon, vagy más szerveken keresztül 
(Önkormányzat, falugondnok, polgárőrség stb.) keresik a kapcsolatot a körzeti 
megbízottakkal. 

 

Konzultációs és lakossági fórumok: 
 

A rendőrség a helyi önkormányzattal közösen több esetben szervezett a 2013.évben 
konzultációs és lakossági fórumot, ahol lehetőség nyílt a település életében jelenlévő 
szervezetek munkájának elvégzésével kapcsoltban felmerült, rendőrséget érintő problémák 
megbeszélésére, kielemzésére, javaslatok tételére a problémák megoldása céljából. Sajnos 
általánosságban megállapítható, hogy ezen fórumokon a helyi lakosok csak minimális 
létszámmal képviseltetik magukat, a többség passzívan áll a probléma megoldás eme 
lehetőségének megoldásához. A megtartott fórumokon a szervezeteke, intézmények 
képviselői, helyi lakosok jelentősebb problémát nem jeleztek. Gyorshajtók és ittas gépjármű 
vezetők kiszűrése, a Jókai lakótelep közbiztonságának fokozása, az általános iskola fokozott 
ellenőrzése, a tehergépjármű forgalom visszaszorítása, szórakozóhelyek,vasútállomás 
ellenőrzése témakörökben fogalmazódtak meg kérések.      
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 ÖSSZEGZÉS – FŐ FELADATOK 

 

 

A Veszprémi Rendőrkapitányság 2013. évben is hozzájárult Hajmáskér település 
lakossága biztonságának fokozásához, valamint eleget tett a szervezeti 
követelményeknek, saját elveinek és célkitűzéseinek. 

Összességében megállapítható, hogy a Rendőrkapitányság a számára 2013. évben 
meghatározott feladatokat végrehajtotta. Érvényesül a törvényesség, az emberi és 
állampolgári jogokat tiszteletben tartjuk és betartatjuk. Az állampolgári panaszokat az év 
során minden esetben kivizsgáltuk, ha kellett orvosoltuk. A rendőri és a közalkalmazotti 
állomány 2013-ban lelkiismeretes, jog- és szakszerű munkát végzett. A kapitányság szoros 
együttműködésben a települési önkormányzatokkal és egyéb segítő szervezetekkel 
kiegyensúlyozott közbiztonsági viszonyokat tudott fenntartani. 
 

A 2014. év fő célkitűzései: 

• A bűnmegelőzés területén az állampolgári kapcsolatok kibővítésével 
információgyűjtő tevékenység fokozása az adott és más településeken élő, jogellenes 
cselekményeket elkövető személyek vonatkozásában. Az állampolgárok egymásra, 
egymás vagyontárgyaira, a településeken megjelenő „idegen” autók, személyekre 
történő odafigyelése, megfigyelése tevékenység fontosságának kiemelése. A családon 
belüli erőszak, az áldozattá válás megelőzése, az áldozat segítése és kompenzációja, a 

gyermek- és fiatalkorú bűnözés megelőzése, a települések biztonságának fokozása, a 
bűnismétlés megelőzése, valamint a vagyonvédelem erősítése kiegészül a napjainkban 
egyre jellemzőbb internetes bűnözés elleni harccal. 

• A bűncselekményi mutatók, közterületi bűncselekmények csökkentése: Hajmáskér 
településen regisztrált bűncselekmények számának csökkentése érdekében, azon belül 
is kiemelten a közterületi bűncselekmények visszaszorítására a 2014-es évben az 
alábbiakat tervezzük végrehajtani. Külön intézkedési tervet készítettünk Hajmáskér 
település közbiztonságának javítása céljából, mely számos feladatot határoz meg a 
rendőrség részére. A rendőrség ezen intézkedési tervben foglaltak alapján szorosan 
együttműködik a település önkormányzatával, kisebbségi önkormányzattal. A 
településen szolgálatot teljesítő körzeti megbízottak szolgálatának átszervezésével, 
továbbá megerősítő erők vezénylésével jelentősen növelni kívánjuk a településen a 
rendőri jelenlétet.        

• A baleset-megelőzés területén továbbra is a szabálykövető defenzív vezetés széles 

körben történő terjesztése, a passzív biztonsági eszközök használatának fontosságára 
történő figyelemfelhívás, valamint már a legfiatalabbaknak is a biztonságos 
közlekedésre való nevelése.   

• A közrendvédelmi munka területén célunk a közterületeken megfelelő rendőri jelenlét 
biztosítása és munkánk minőségének javítása. Veszélyeztetett objektumok, posták, 
nemzeti dohányboltok, bankok közvetlen környezetének fokozott, visszatérő 
ellenőrzése a bűncselekmények megelőzése érdekében.   
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• Az igazgatásrendészet területén a legfontosabb célkitűzés a szabálysértési hatósági, 
valamint az engedélyügyi munkában a gyors, kulturált, szakszerű és törvényes 
ügyintézés és az eljárások mielőbbi befejezése. Önvédelmi, valamint vadászati céllal 
tartott fegyverek tároló helyeinek ellenőrzésének fokozása. 

 

 

 

Tisztelt Képviselő Testület! 
 
A Rendőrkapitányság elmúlt évben elért eredményei alapján megállapíthatjuk, hogy a 
közbiztonság a közös erőfeszítések eredményeként folyamatosan fenntartható, mely nem csak 
a lakosság, a gazdálkodó szervezetek és az intézmények biztonságérzetét növeli, de vonzza a 
beruházásokat, befektetéseket és hozzájárul az idegenforgalom emelkedéséhez is. Továbbra is 
fő célkitűzésünk, hogy a rendőrkapitányság működése és minden egyes munkatársunk 
tevékenysége hozzájáruljon a biztonság fenntartásához.  
 
A kiegyensúlyozott és szélsőségektől mentes közbiztonsági viszonyok megtartása, a 
Veszprémi Rendőrkapitányság társadalmi elismertsége érdekében valamennyi 

munkatársam nevében kérem a Tisztelt Képviselő Testület támogatását és beszámolóm 
elfogadását. 
 

 

Veszprém, 2014 év március 03. 

 

 

Tisztelettel: 

 

        Babicz Mihály r. alezredes 

                  osztályvezető 



 

 

Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása 

8200 Veszprém, Óváros tér 9. 
Tel: 88/549-191 

zskovacs@gov.veszprem.hu 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

HATÁROZATI KIVONAT 

 

Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának 2014. március 17-ei 

rendkívüli Társulási üléséről.  
 

A Társulás jelenlévő 11 tagja egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 
 

Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának 

11/2014. (III.17.) határozata 

a fenntartásában működő intézmény által biztosított személyes gondoskodást nyújtó 
ellátásokról, azok igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról 

szóló önkormányzati rendelet-tervezet véleményezéséről 
 

A Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa megtárgyalta a „Veszprémi 
Kistérség Többcélú Társulása által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok 
igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló önkormányzati 
rendelet-tervezet véleményezése” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

1. A Társulási Tanács a rendelet-tervezetben foglaltakkal egyetért. Javasolja a 
tagönkormányzatoknak a rendelet-tervezet elfogadását a határozat melléklete szerinti 
tartalommal és egyúttal kezdeményezi, hogy a rendeletalkotáshoz adják meg a 
jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény szerinti hozzájárulásukat Veszprém Megyei 
Jogú Város Önkormányzatának 2014. március 26-ig. 

2. A Társulási Tanács felkéri a munkaszervezeti feladatokat ellátó polgármesteri hivatal 
jegyzőjét, hogy a Társulási Tanács döntéséről tájékoztassa a társult önkormányzatok 
képviselő-testületeit.  

3. A Tanács felkéri a munkaszervezeti feladatokat ellátó polgármesteri hivatal jegyzőjét, 
hogy a rendelet hatálybalépéséről tájékoztassa Papkeszi Község Önkormányzata 
képviselő-testületét. 

 

Határidő:  1. pontnál 2014. március 26. 
    2. pontnál 2014. március 17. 
    3. pontnál 2014. március 28. 
Felelős:  2-3. pontoknál dr. Mohos Gábor  a munkaszervezeti feladatokat ellátó  

polgármesteri hivatal jegyzője 
A végrehajtás előkészítéséért felelős: dr. Mohos Gábor munkaszervezeti feladatokat ellátó  

polgármesteri hivatal jegyzője 
 

 

Porga Gyula sk.        Fésüs Sándor sk. 

     elnök       társulási tanács tagja 

 

A kivonat hiteléül:  
Veszprém, 2014. március 17. 

Kovács Zsuzsanna  
 társulási referens 



 
Melléklet a 11/2014. (III.17.) határozathoz 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

…/2014. (…) önkormányzati rendelete 
a Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása által biztosított személyes gondoskodást nyújtó 

ellátásokról, azok igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 
1993. évi III. törvény 92.§ (1) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján,  
 
az 1.§ (1) bekezdés tekintetében a  szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92.§ 
(2) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján, 
az 1.§ (2-)(3) bekezdés tekintetében a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 1993. évi  törvény 92.§ 
(2) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, 
a 3.§ tekintetében a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 1993. évi törvény 92.§ (2) bekezdés f) 
pontjában kapott felhatalmazás alapján, 
az 5.§ tekintetében a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 1993. évi törvény 99.§-ában kapott 
felhatalmazás alapján, 
az 6.§ tekintetében a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 1993. évi törvény 58/B.§ (2) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, 
 
a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 8. 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Barnag, Bánd, Eplény, Hajmáskér, Hárskút, Herend, 
Hidegkút, Márkó, Mencshely, Nagyvázsony, Nemesvámos, Pula, Sóly, Szentgál, Tótvázsony, 
Veszprémfajsz, Vilonya, Vöröstó községek hozzájárulásával a következőket rendeli el: 
 
 
1.§ (1) A társult önkormányzatok a Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása (a továbbiakban: 

fenntartó) fenntartásában működő VKTT Egyesített Szociális Intézmény (a 
továbbiakban: intézmény) útján biztosítja:  
a) a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátások keretén belül  

aa) a szociális étkeztetést Barnag, Bánd, Eplény Herend, Hidegkút, Márkó, 
Mencshely, Nagyvázsony, Pula, Szentgál, Tótvázsony, Veszprém közigazgatási 
területén, 
ab) a házi segítségnyújtást, Herend, Nagyvázsony, Szentgál, Tótvázsony, 
Veszprém közigazgatási területén, 
ac) a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást Veszprém közigazgatási területén, 
ad)az idősek nappali ellátását Herend, Veszprém, közigazgatási területén, 

b) a személyes gondoskodást nyújtó szociális szakosított ellátások keretén belül  
  bb) idősek otthonát és 

  bc) időskorúak gondozóházát  
 a társulásban résztvevő tagok közigazgatási területén, kivéve Hárskút települést. 
 

(2) Az (1) bekezdés a) pontjában meghatározott ellátások igénybevételére vonatkozó 
kérelmet  

   a) a szolgáltatást igénylő lakóhelye szerint illetékes szociális gondozónál,  
   b) a szolgáltatást igénylő lakóhelye szerint illetékes Polgármesteri Hivatal 

ügyintézőjénél, vagy  
   c) az intézmény vezetőjénél lehet előterjeszteni. 

A kérelemről az intézményvezető megbízásából az intézmény szervezeti- és működési 
szabályzatában kijelölt személy dönt. 

 
 (3) Az (1) bekezdés b) pontjában meghatározott ellátások igénybevételére vonatkozó kérelmet 

az intézmény vezetőjénél lehet előterjeszteni, aki dönt a kérelemről. 
 
(4)  Az intézmény címét és elérhetőségét a rendelet függeléke tartalmazza. 

 



 

2 

 
2.§ (1) Az 1.§ (1) bekezdésében meghatározott ellátások intézményi térítési díját a rendelet 1. 

melléklete tartalmazza.  
 
(2) Az intézményi térítési díj alapján megállapított személyi térítési díjat készpénzben kell 

megfizetni. 
 

3.§ (1) A fenntartó kérelemre, a kötelezett által fizetendő térítési díj összegét méltányosságból 
csökkenti, ha a fizetésre kötelezett személy havi jövedelme nem haladja meg az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 100%-át és vagyonnal nem rendelkezik. 

 
(2)  A kötelezett által fizetendő térítési díj csökkentésének mértéke: 

 
a) ha a fizetésre kötelezett személy havi jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori 

legkisebb összegének 100%-át nem haladja meg, a fizetendő személyi térítési díj 
10%-a, 

b) ha a fizetésre kötelezett személy havi jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb összegének 80%-át nem haladja meg, a fizetendő személyi térítési díj 20%-
a. 

 
(3) A fenntartó az intézményvezető javaslatával ellátott kérelemre, a kötelezett által 

fizetendő térítési díj összegét méltányosságból elengedi, ha a fizetésre kötelezett személy 
havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 
50%-át és vagyonnal nem rendelkezik.  

 
4.§  Az intézmény vezetője a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjára 

vonatkozó jogszabály szerinti díjhátralékosok névsorát Veszprém Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatalának szociálpolitikai és gyermekvédelmi feladatokat ellátó szervezeti 
egységéhez küldi meg. 

 
5.§ (1) Az idősek otthona és időskorúak gondozóháza intézményegységekben érdekképviseleti 

fórumot kell működtetni.  
 

(2) Az érdekképviseleti fórum tagjai választás alapján:  
a) az intézményi ellátást igénybe vevők közül  2 fő, 
b) az ellátottak hozzátartozói, vagy törvényes képviselői közül 1 fő, 
c) az intézmény dolgozóinak képviseletében 1 fő, 
d) a fenntartó részéről 1 fő. 
 

 (3) Az érdekképviseleti fórum tagjainak tisztsége 4 évre szól. A tagság megszűnik: 
a)  a megbízatás időtartamának lejártával, 
b) lemondással, 
c) az intézményi jogviszony megszűnésével, 
d) a tag halálával. 

 
(4) A megüresedett tagsági helyre 30 napon belül új tagot kell választani. 

 
(5) Az érdekképviseleti fórum alakuló ülésén tagjai sorából elnököt választ. 

 
(6) Az érdekképviseleti fórum az elé terjesztett panaszok ügyében egyszerű szótöbbséggel 

határoz, szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt. 
 

(7) Az érdekképviseleti fórum akkor határozatképes, ha tagjainak több mint a fele jelen van. 
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(8) Az érdekképviseleti fórum elnöke a panasztevőt értesíti a panasz kivizsgálásának 
eredményéről. A válaszlevélnek részletes indoklást kell tartalmaznia, amennyiben az 
érdekképviseleti fórum az elé terjesztett panaszt nem találta megalapozottnak. 

 
 
6.§ (1) Szociálpolitikai kerekasztal működik a személyes gondoskodást nyújtó szociális 

alapszolgáltatások és szakellátások 
a) fejlesztése, színvonalának és hatékonyságának javítása,  
b) a szociális szolgáltatástervezési koncepcióban foglalt feladatok megvalósulásának, 

végrehajtásának figyelemmel kísérése érdekében. 
 

(2) A Szociálpolitikai Kerekasztal tagjai: 
a) a társulás területén szociális intézményeket működtető fenntartók képviselői,  
b) a történelmi egyházak képviselői,  
c) az önkormányzati szociális és gyermekjóléti intézmények vezetői,  
d) a karitatív szociális és gyermekjóléti feladatokat ellátó civil szervezetek képviselői. 
 

(3) A szociálpolitikai kerekasztal működésének szabályait szervezeti- és működési 
szabályzatában határozza meg. 

 
 
7.§   Ez a rendelet 2014. április 1-jén lép hatályba. 
 

 
 

 

Porga Gyula s.k. 
polgármester 

Dr. Mohos Gábor s.k. 
jegyző 
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1.Melléklet a Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása által biztosított Személyes gondoskodást 
nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 
.../2014. (…) önkormányzati rendelethez 
 

 

1. A szociális szolgáltatások 2014. évi szolgáltatási önköltsége, intézményi térítési 
díja Veszprémben  

 
 

1.1. Szociális alapszolgáltatások szolgáltatási önköltsége, intézményi térítési díja 

A B C D

1 Ellátás megnevezése 2014. évi szolgáltatási 
önköltség

Normatív állami 
hozzájárulás

Intézményi térítési díj 

2

Időskorúak nappali ellátása 
napközbeni tartózkodást 
igénybe vevőkre 

1385,3  Ft/ellátási nap
    651,4 Ft/ellátási 

nap
735 Ft/ellátási nap

3
Nappali ellátás keretében 
igénybe vett étkezés 

1258,7 Ft/ellátási nap 242,6 Ft/ellátási nap 1015 Ft/ellátási nap

4 Szociális étkeztetés elvitellel 885,1 Ft/ellátási nap 242,6 Ft/ellátási nap 645 Ft/ellátási nap

5
Szociális étkeztetés 
házhozszállítással

1135,1  Ft/ellátási nap 242,6 Ft/ellátási nap 895 Ft/ellátási nap

6 Házi segítségnyújtás
1256,1 Ft/gondozási 

óra
93,9 Ft/gondozási óra 1160 Ft/gondozási óra

7
Jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtás 

231,3 Ft/ellátási nap 86,6 Ft/ellátási nap 145 Ft/ellátási nap

 
 
1.2. Időskorúak átmeneti és tartós bentlakást nyújtó szociális intézményeinek 
szolgáltatási önköltsége, intézményi térítési díja 
 
 
1.2.1. Időskorúak tartós bentlakást nyújtó intézménye Veszprém, Török Ignác u. 10. 
 
 

A B C D E

Ellátási 
napra

Ellátási 
hónapra

2
Időskorúak ápoló-gondozó otthoni 
ellátása nem demens személyek 

5370,6  Ft/ellátási 
nap

1809,8 Ft/ellátási 
nap

3 560 Ft 106 800 Ft

3
Időskorúak ápoló-gondozó otthoni 
ellátása demens személyek 

5370,6  Ft/ellátási 
nap

2171,7 Ft/ellátási 
nap

3 200 Ft 96 000 Ft

1 Intézmény/ellátás megnevezése 2014. évi szolgáltatási 
önköltség

Normatív állami 
hozzájárulás

Intézményi térítési díj 
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1.2.2. Időskorúak átmeneti és tartós bentlakást nyújtó intézménye Veszprém, Völgyikút u. 2. 
  

A B C D E

Ellátási 
napra

Ellátási 
hónapra

2
Időskorúak ápoló-gondozó otthoni 
ellátása nem demens személyek 

5274,3   Ft/ellátási 
nap

1809,8 Ft/ellátási nap 3 465 Ft 103 950 Ft

3
Időskorúak ápoló-gondozó otthoni 
ellátása demens személyek 

5274,3   Ft/ellátási 
nap

2171,7 Ft/ellátási nap 3 105 Ft 93 150 Ft

4

Időskorúak átmeneti bentlakást 
nyújtó ellátása nem demens 
személyek 

5274,3   Ft/ellátási 
nap

1809,8 Ft/ellátási nap 3 465 Ft 103 950 Ft

5
Időskorúak átmeneti bentlakást 
nyújtó ellátása demens személyek 

5274,3   Ft/ellátási 
nap

2171,7 Ft/ellátási nap 3 105 Ft 93 150 Ft

1 Intézmény/ellátás megnevezése 2014. évi szolgáltatási 
önköltség

Normatív állami 
hozzájárulás

Intézményi térítési díj 

 



 

 

 

2. Szociális szolgáltatások fizetendő térítési díja (alacsonyabb összegben meghatározott intézményi térítési díj) 
2.1 Szociális alapszolgáltatások: 
2.1.1. Szociális étkeztetés fizetendő térítési díja elvitellel 
 
2.1.2. Nyersanyagnorma saját főzőhelyek esetében: 265 Ft/adag 
2.1.3. Külső szolgáltatók:Bakony Gaszt, Cserhát Étterem:10.500  Ft értékű étkezési utalvány, WIPO KKT 650 Ft/adag 

 
2.1.4. Szociális étkeztetés – házhozszállítás térítési díja 

 

 

Az étkeztetés térítési díj tételei tartalmazzák az ÁFA-t! 

 

 

A megállapított térítési díj alkalmazandó: 2014. április 1-jétől 
 

 A B C D E F G H I J 

1 

 
Jövedelmi 
kategória 

 

Nyugdíjminimum 
125%-áig 

Nyugdíjminimum 
126%-150%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
151%-175%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
176%-200%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
201%-225%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
226%- 250%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
251%-300%-a 

között  

Nyugdíjminimum 
301%- 350%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
351%-a felett 

      0 Ft - 
35.625 Ft 

35.626 Ft-
42.750 Ft 

42.751 Ft-
49.875 Ft 

49.876 Ft-
57.000 Ft 

57.001 Ft-
64.125 Ft 

64.126 Ft-
71.250 Ft 

71.251 Ft-
85.500 Ft 

85.501 Ft-
99.750 Ft 

99.751 Ft 
felett 

2 
Fizetendő 
térítési díj 100 Ft 180 Ft 260 Ft 310 Ft 340 Ft 380 Ft 410 Ft 460 Ft 480 Ft 

 A B C D E F G H I J 

1 

Jövedelmi     
      
kategória 
 

Nyugdíjminimum 
125%-áig 

Nyugdíjminimum 
126%-150%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
151%-175%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
176%-200%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
201%-225%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
226%- 250%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
251%-300%-a 

között  

Nyugdíjminimum 
301%- 350%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
351%-a felett 

      0 Ft - 
35.625 Ft 

35.626 Ft-
42.750 Ft 

42.751 Ft-
49.875 Ft 

49.876 Ft-
57.000 Ft 

57.001 Ft-
64.125 Ft 

64.126 Ft-
71.250 Ft 

71.251 Ft-
85.500 Ft 

85.501 Ft-
99.750 Ft 

99.751 Ft 
felett 

2 
Fizetendő  
     térítési 
díj  

10 Ft 50 Ft 100 Ft 100 Ft 150 Ft 150 Ft 150 Ft 150 Ft 150 Ft 



 

 

 
 

2.1.5. Házi segítségnyújtás fizetendő térítési díja (alacsonyabb összegben meghatározott intézményi térítési díj) 
 
 A B C D E F G 

1 
Jövedelmi 
kategória 

Nyugdíjminimum  
100%-áig 

Nyugdíjminimum  
101%-150%-a 

között 

Nyugdíjminimum  
151%-200%-a 

között 

Nyugdíjminimum  
201%-250%-a között 

Nyugdíjminimum  
251%-300%-a között 

Nyugdíjminimum  
301%-a felett 

0 Ft - 28.500 Ft 
28.501 Ft –  
42.750 Ft 

42.751 Ft -   
57.000 Ft 

57.001 Ft  –  
71.250 Ft 

71.251 Ft –  
85.500 Ft 

85.501 Ft-tól 

2 
Fizetendő  
térítési díj térítésmentes 230 Ft 270  Ft 360 Ft 390 Ft 430  Ft 

 
 
2.1.6. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás fizetendő térítési díja (alacsonyabb összegben meghatározott intézményi térítési díj) 
 
 A B C D E F 

1 
Jövedelmi 
kategória 

Nyugdíjminimum 
200 %-áig 

Nyugdíjminimum 
201%- 250 %-a között 

Nyugdíjminimum 
251 %-300%-a között 

Nyugdíjminimum 
301%-350%-a között 

Nyugdíjminimum 
351% -a felett 

0 Ft - 57.000 Ft 57.001 Ft –71.250 Ft 71.251 Ft – 85.500 Ft 85.501 Ft – 99.750 Ft 99.751 Ft-tól 

2 
Fizetendő  
 térítési díj térítésmentes 10 Ft 20 Ft 30 Ft 50 Ft 

 
 
 
 
 
 
 
A megállapított térítési díj alkalmazandó: 2014. április 1-jétől 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 

2.1.7.Időskorúak nappali ellátása fizetendő térítési díja (alacsonyabb összegben meghatározott intézményi térítési díj) 
 

2.1.8.Időskorúak nappali intézményi ellátása keretében igénybevett étkezés fizetendő térítési díja  
 
nyersanyagnorma:    Reggeli:  102 Ft         Ebéd: 265 Ft         Uzsonna: 170 Ft 

 
Az étkeztetés térítési díj tételei tartalmazzák az ÁFA-t! 
 
2.1.9. Napközbeni tartózkodás térítési díja étkezés igénybevétele nélkül  

 A B C D E F G H I J 

1 Jövedelmi 
     kategória 
 

Nyugdíjminimu
m 

125%-áig 

Nyugdíjminimum 
126%-150%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
151%-175%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
176%-200%- 

között 

Nyugdíjminimum 
201%-225%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
226%- 250%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
251%-300%-a 

között  

Nyugdíjminimum 
301%- 350%- 

között 

Nyugdíjminimum 
351%-a felett 

 
      0 Ft - 
35.625 Ft 

35.626 Ft-
42.750 Ft 

42.751 Ft-
49.875 Ft 

49.876 Ft-
57.000 Ft 

57.001 Ft-
64.125 Ft 

64.126 Ft-
71.250 Ft 

71.251 Ft-
85.500 Ft 

85.501 Ft-
99.750 Ft 

99.751 Ft 
felett 

2 R: 20 Ft 50 Ft 65 Ft 80 Ft 90 Ft 110 Ft 120 Ft 120 Ft 120 Ft 
3 E: 100 Ft 180 Ft 260 Ft 310 Ft 340 Ft 380 Ft 410 Ft 460 Ft 480 Ft 
4 U: 50 Ft 80 Ft 135 Ft 150 Ft 180 Ft 200 Ft 230 Ft 230 Ft 230 Ft 

5 
Összes 

térítési díj 170 Ft 310 Ft 460 Ft 540 Ft 610 Ft 690 Ft 760 Ft 810 Ft 830 Ft 



 

 

A megállapított térítési díj alkalmazandó: 2014. április 1-jétől 

 A B C D E F G H I J 

1 
Jövedelmi 

     kategória 
 

Nyugdíjminimu
m 

125%-áig 

Nyugdíjminimum 
126%-150%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
151%-175%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
176%-200%- 

között 

Nyugdíjminimum 
201%-225%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
226%- 250%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
251%-300%-a 

között  

Nyugdíjminimum 
301%- 350%- 

között 

Nyugdíjminimum 
351%-a felett 

      0 Ft - 
35.625 Ft 

35.626 Ft-
42.750 Ft 

42.751 Ft-
49.875 Ft 

49.876 Ft-
57.000 Ft 

57.001 Ft-
64.125 Ft 

64.126 Ft-
71.250 Ft 

71.251 Ft-
85.500 Ft 

85.501 Ft-
99.750 Ft 

99.751 Ft 
felett 

2 
Fizetendő 
térítési díj 20 Ft 20 Ft 20 Ft 20 Ft 20 Ft 20 Ft 20 Ft 20 Ft 20 Ft 



 

 

 

 

2.2. Alacsonyabb összegben meghatározott intézményi térítési díj az 
időskorúak átmeneti és tartós bentlakást nyújtó intézményeiben 
 

 

 
2.2.1. Időskorúak tartós bentlakást nyújtó intézménye Veszprém, Török Ignác u. 10 

 

 

 A B C D E F 

1 
Ellátás 

megnevezése 
Elhelyezés 

típusa 

Napi 
nyersanyag 
norma (Ft) 

Egyszeri 
hozzájárulási 

díj 

Alacsonyabb összegben 
meghatározott 

intézményi térítési díj 

2 

Időskorúak 
ápoló-
gondozó 
otthoni 
ellátása 
demens és 
nem demens 
személyek  

 

3  
2 ágyas 

emeltszintű 
elhelyezés esetén 

Reggeli: 110 

650.000 Ft/fő 2.850 Ft 85.800 Ft Ebéd: 265 
Uzsonna: 185 

4  
2x2 ágyas 

elhelyezés esetén 

Reggeli: 110 

nincs 3.100 Ft 93.000 Ft Ebéd: 265 
Uzsonna: 185 

5  

4 ágyas és volt 
emeltszintű 2x2 
ágyas elhelyezés 

esetén 

Reggeli: 110 

nincs 2.850 Ft 85.500 Ft Ebéd: 265 

Uzsonna: 185 

 

 

 

 

 

 

 

 
A megállapított térítési díj alkalmazandó: 2014. április 1-jétől 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
2.2.2. Időskorúak átmeneti és tartós bentlakást nyújtó intézménye Veszprém, 
Völgyikút u. 2. 
 

  A B C D E F 

1 
Ellátás 

megnevezése 
Elhelyezés 

típusa  

Napi 
nyersanyag 
norma (Ft) 

Egyszeri 
hozzájárulási 

díj 

Alacsonyabb összegben 
meghatározott intézményi 

térítési díj  
Ellátási 
napra 

Ellátási 
hónapra 

2 

Időskorúak ápoló-
gondozó otthoni 
ellátása demens és 
nem demens  
személyek    

3   
 

Minigarzon 
erkély nélkül       

Reggeli:   110 
1 900 000 

Ft/lakóegység 
3 050 Ft 91 500 Ft Ebéd:     265 

Uzsonna: 185 

4   
 

Erkélyes 
minigarzon         

Reggeli:   110 
2 400 000 

Ft/lakóegység 
3 050 Ft 91 500 Ft Ebéd:     265 

Uzsonna: 185 

5   

Nagykonyhás, 
erkélyes  

gondozási 
egység 

Reggeli:   110 

2 900 000 
Ft/lakóegység 

3 050 Ft 91 500 Ft Ebéd:     265 

Uzsonna: 185 

6 

Időskorúak 
átmeneti bentlakást 
nyújtó ellátása 
demens és nem 
demens személyek  

  

7   

Nagykonyhás, 
erkélyes  

gondozási 
egység 3 

személy részére  

Reggeli:   110 

nincs 2 800 Ft 84 000 Ft 
Ebéd:     265 

Uzsonna: 185 

 
 
 
 
A megállapított térítési díj alkalmazandó: 2014. április 1-jétől 



 

 

 
 
 
 
 

3. Bánd 
 
 

3.1. A szociális szolgáltatások önköltsége, intézményi térítési díja  
 

 
 A B C D 

1 
Ellátás megnevezése 

 

2014. évi 
szolgáltatási 
önköltség  

Normatív állami 
hozzájárulás 

 
Intézményi térítési 

díj  
 

2 Szociális étkeztetés 796,10 Ft 
/ellátási nap   

242,6 Ft 
/ellátási nap  

555 Ft /ellátási 
nap 

 
 
 
 
3.2.  A szociális szolgáltatás fizetendő térítési díja (alacsonyabb összegben meghatározott 

intézményi térítési díj) 
 

 
 

 
 A B C D 

1 
Jövedelmi 

         kategória 
 

A nyugdíjminimum 
250 %-áig 

A nyugdíjminimum 
251%-350%-a között 

A nyugdíjminimum 
351 %-a  felett 

0 Ft - 71.250 Ft 71.251 Ft – 99.750 Ft 99.751 Ft felett  

2 
Fizetendő 
           térítési díj 360 Ft 470 Ft 550 Ft 

 
 
 
Az étkeztetés térítési díj tételei tartalmazzák az ÁFA-t! 
 
 

 

A megállapított térítési díj alkalmazandó: 2014. április 1-jétől 
 



 

 

 

 
4. Márkó  

 
 

4.1. A szociális szolgáltatások önköltsége, intézményi térítési díja  
 

 
 A B C D 

1 Ellátás megnevezése 
2014. évi 

szolgáltatási 
önköltség  

Normatív állami 
hozzájárulás  

Intézményi térítési 
díj  

2 
Szociális étkeztetés 810,8 Ft 

/ellátási nap  
242,6 Ft 

/ellátási nap  
570 Ft /ellátási 

nap  
 
 
 
 
4.2. A szociális szolgáltatás fizetendő térítési díja (alacsonyabb összegben meghatározott 
intézményi térítési díj) 
 
 

 A B C D E 

1 
Jövedelmi 

         kategória 
 

A 
nyugdíjminimum 

0 -150 %-áig 

A nyugdíjminimum 
151%-300%-a között 

A nyugdíjminimum 
301% - 400 %-a 

között 
A nyugdíjminimum 

401% -a felett 

0 Ft - 42.750 Ft 42.751 Ft – 85.500 Ft 
85.501 Ft – 114.000 

Ft 
114.001 Ft felett 

2 

Fizetendő 
           térítési díj 280 Ft 350 Ft 400 Ft 

 
470 Ft 

 
 
 
Az étkeztetés térítési díj tételei tartalmazzák az ÁFA-t! 
 
 
A megállapított térítési díj alkalmazandó: 2014. április 1-jétől 



 

 

4/e. sz. melléklet 
 

 

5. Szentgál  
 
 

5.1. A szociális szolgáltatások önköltsége, intézményi térítési díja  
 
 

 A B C D 

1 
Ellátás 

megnevezése 

2014. évi 
szolgáltatási 
önköltség  

Normatív állami 
hozzájárulás  

Intézményi térítési 
díj  

2 
Szociális 
étkeztetés 

635,5 Ft 
/ellátási nap  

242,6 Ft 
/ellátási nap  

395 Ft /ellátási 
nap  

3 
Házi 
segítségnyújtás  

1.014,4 
Ft/gondozási 

óra 

93,9 Ft/ 
gondozási óra 

920 Ft/ gondozási 
óra  

 
 
5.2. A szociális szolgáltatások fizetendő térítési díja (alacsonyabb összegben meghatározott 
intézményi térítési díj) 
 
5.2.1. Szociális étkeztetés  
 

  A B C D E 

1 
Jövedelmi 
kategória 

 

A 
nyugdíjminimum 

0 -100 %-áig 

A 
nyugdíjminimum 
101%  - 200 %-a 

között 

A 
nyugdíjminimum 

201 %-300 %-a 
között 

A 
nyugdíjminimum 

301 %-351 %-a 
között 

A 
nyugdíjminimum 

351% -a felett 

0 Ft – 28.500 Ft 28.501 Ft – 57.000 
Ft 

57.001 Ft – 85.500 
Ft 

85.501 Ft – 99.750 
Ft  

99.751 Ft felett 

2 

Fizetendő 
térítési díj 150 Ft 250 Ft 320 Ft 

 
360 Ft 

 

 
390 Ft 

 
 
Az étkeztetés térítési díj tétele tartalmazza az ÁFAt! 
 
 
 
 
5.2.2. Házi segítségnyújtás – térítésmentes  
 

 

 
A megállapított térítési díj alkalmazandó: 2014. április 1-jétől 



 

 

4/f. sz. melléklet 
 

6. Herend 
 
6.1. A szociális szolgáltatások önköltsége, intézményi térítési díja  
 

 A B C D 

1 Ellátás megnevezése 
2014. évi 

szolgáltatási 
önköltség  

Normatív állami 
hozzájárulás  

Intézményi térítési 
díj  

2 
Szociális étkeztetés 
elvitellel 

905,1 Ft/ 
ellátási nap  

242,6 Ft/ 
ellátási nap  

665 Ft/ ellátási 
nap  

3 
Szociális étkeztetés 
házhozszállítással 

1.491,4 
Ft/ellátási nap  

242,6 Ft 
/ellátási nap 

         1.250 Ft 
/ellátási nap  

4 Házi segítségnyújtás  1.172,6 Ft/  
gondozási óra 

93,9 Ft/ 
gondozási óra 

1.080 Ft/ 
gondozási óra 

5 
Időskorúak nappali 
ellátása (étkeztetés 
nélkül)  

 2.466,1 Ft/ 
ellátási nap 

    651,4 Ft/ 
ellátási nap 

  1.815 Ft/   
ellátási nap  

 
 
6.2. Szociális szolgáltatások fizetendő térítési díja (alacsonyabb összegben meghatározott 
intézményi térítési díj) 
 
 
6.2.1. Szociális étkeztetés  
 

  A B C D E F 

1 

Jövedelmi 
kategória 

Nyugdíjminimum 
0-200%-áig 

Nyugdíjminimum 
201%-250%-a 
között 

Nyugdíjminimum 
251%-300%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
301-350%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
351%-400%-a 

között  

Nyugdíjminimum 
401% -a felett 

0 Ft- 57.000 Ft 
57.001 Ft-71.250 

Ft 
71.251 Ft -85.500 

Ft 
85.501 Ft-99.750 

Ft 
99.751 Ft-114.000 

Ft 
114.001 Ft felett 

2 
Fizetendő  
     térítési díj 150 Ft 230 Ft 270 Ft 340 Ft 450 Ft 500 Ft 

 
6.2.1.1. Szociális étkezés házhozszállítása 
 

 A B C D E F G 

1 

Jövedelmi 
kategória 

Nyugdíjminimum 
0-200%-áig 

Nyugdíjminimum 
201%-250%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
251%-300%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
301-350%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
351%-400%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
401%-a  felett 

0 Ft- 57.000 Ft 
57.001 Ft-71.250 

Ft 
71.251 Ft -85.500 

Ft 
85.501 Ft-99.750 

Ft 
99.751 Ft-114.000 

Ft 
114.001 Ft felett 

2 
Fizetendő  
     térítési díj 50 Ft 50 Ft 50 Ft 50 Ft 50 Ft 50 Ft 

 
Az étkeztetés és az ebéd házhozszállításának térítési díj tételei tartalmazzák az ÁFAt! 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
6.2.2. Házi segítségnyújtás  
 

 A B C D E F G H 

1 

Jövedelmi 
kategória 

Nyugdíj-
minimum 

0 -100%-áig 

Nyugdíj-
minimum 

101% -150%-a 
között 

Nyugdíj-
minimum 

151%-200%-a 
között 

Nyugdíj-
minimum 

201%-250%-a 
között 

Nyugdíj-
minimum 

251%-300%-a 
között 

Nyugdíj-
minimum 

301-350%-a 
között 

Nyugdíj-
minimum 

351% -a felett 

0 Ft - 28.500 
Ft 

28.501 Ft-42.750 
Ft 

42.751 Ft-
57.000 Ft 

57.001 Ft-
71.250 Ft 

71.251 Ft-
85.500 Ft 

85.501 Ft-
99.750 Ft 

99.751 Ft felett 

2 
Fizetendő  
 térítési 
díj 

0 Ft 100 Ft 150 Ft 250 Ft 280 Ft 350 Ft 400 Ft 

 
 

6.2.3. Időskorúak nappali intézményi ellátásának térítési díjai 
 
6.2.3.1. Napközbeni tartózkodás térítési díja étkezés igénybevétele nélkül 
 

  A B C D E F 

1 

Jövedelmi 
kategória 

Nyugdíjminimum 
0-200%-áig 

Nyugdíjminimum 
201%-250%-a 
között 

Nyugdíjminimum 
251%-300%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
301-350%-a 

között 

Nyugdíjminimum 
351%-400%-a 

között  

Nyugdíjminimum 
401% -a felett 

0 Ft- 57.000 Ft 
57.001 Ft- 
71.250 Ft 

71.251 Ft – 
85.500 Ft 

85.501 Ft- 
99.750 Ft 

99.751 Ft- 
114.000 Ft 

114.001 Ft felett 

2 
Fizetendő  
     térítési díj 20 Ft 20 Ft 20 Ft 20 Ft 20 Ft 20 Ft 

  

 

 
A megállapított térítési díj alkalmazandó: 2014. április 1-jétől 



 

 

 
 
 

7. Nagyvázsony 
 
 
7.1. A szociális szolgáltatások önköltsége, intézményi térítési díja  
 

 A B C D 

1 Ellátás megnevezése 
2014. évi 

szolgáltatási 
önköltség  

Normatív állami 
hozzájárulás  

Intézményi térítési 
díj  

2 
Szociális étkeztetés 692,6Ft/ 

ellátási nap  
242,6 Ft/ 

ellátási nap  
450 Ft/ellátási nap  

3 
Házi segítségnyújtás  1.271,4 

Ft/gondozási 
óra  

93,9 
Ft/gondozási 

óra  

1.180 
Ft/gondozási óra  

 
 
7.2. A szociális szolgáltatás fizetendő térítési díja (alacsonyabb összegben meghatározott 
intézményi térítési díj) 
 

 
7.2.1. Szociális étkeztetés  
 
 A B C D E F 

1 
Jövedelmi         
kategória 

 

A 
nyugdíjminimum 

150 %-áig 

A 
nyugdíjminimum 
151 % - 225 %-a 

között 

A 
nyugdíjminimum 

226 % -300%- 
között 

A 
nyugdíjminimum 

301 % -350%-a 
között 

A 
nyugdíjminimum 

351%-a felett 

0 Ft – 42.750 Ft 42.751 Ft – 
 64.125 Ft 

64.126 Ft – 
85.500 Ft 

85.501 Ft – 
99.750 Ft 

99.751 Ft felett 

2 
Fizetendő 

térítési           
díj 

170 Ft 280 Ft 350 Ft 410 Ft 450 Ft 

 
Az étkeztetés térítési díj tételei tartalmazzák az ÁFA-t! 
 
 
 
 
7.2.2. Házi segítségnyújtás – térítésmentes  
 
 
A megállapított térítési díj alkalmazandó: 2014. április 1-jétől 



 

 

 
 
 
 
 

8. Tótvázsony 
 
 
8.1. A szociális szolgáltatások önköltsége, intézményi térítési díja  
 

 A B C D 

1 Ellátás megnevezése 
2014. évi 

szolgáltatási 
önköltség  

Normatív állami 
hozzájárulás  

Intézményi térítési 
díj  

2 
Szociális étkeztetés 642,9 Ft/ 

ellátási nap  
242,6 Ft/ 

ellátási nap  
400 Ft/ellátási nap  

3 
Házi segítségnyújtás  1.184,3 Ft/ 

gondozási óra  
93,9 Ft/ 

gondozási óra  
1.090 Ft/ 

gondozási óra 
 
 
8.2. A szociális szolgáltatás fizetendő térítési díja (alacsonyabb összegben meghatározott 
intézményi térítési díj) 
 

 
8.2.1. Szociális étkeztetés  
 
 A B C D E F 

1 
Jövedelmi         
kategória 

 

A 
nyugdíjminimum 

120%-áig 

A 
nyugdíjminimum 

121 % - 150 %-a 
között 

A 
nyugdíjminimum 

151 % -200%-a 
között 

A 
nyugdíjminimum 

201 % -300%-a 
között 

A 
nyugdíjminimum 

301 % -a felett 

0 Ft - 34.200 Ft 34.201 Ft - 42.750 
Ft 

42.751 Ft – 57.000 
Ft 

57.001 Ft – 85.500 
Ft 

85.501 Ft felett 

2 
Fizetendő 

térítési           
díj 

180 Ft 240 Ft 280 Ft 
 

360 Ft 
 

390 Ft 

 
Az étkeztetés térítési díj tételei tartalmazzák az ÁFA-t! 
 
 
 
 
8.2.2. Házi segítségnyújtás – térítésmentes  
 
A megállapított térítési díj alkalmazandó: 2014. április 1-jétől 



 

 

4/i sz. melléklet 
 
 

9. Eplény 
 

 
 
9.1. A szociális szolgáltatások önköltsége, intézményi térítési díja  
 

 A B C D 

1 Ellátás megnevezése 
2014. évi 

szolgáltatási 
önköltség  

Normatív állami 
hozzájárulás  

Intézményi térítési 
díj  

2 
Szociális étkeztetés 919,3 Ft/ 

ellátási nap  
242,6 Ft/ 

ellátási nap  
675 Ft/ellátási nap  

 
 
9.2.A szociális szolgáltatás fizetendő térítési díja (alacsonyabb összegben meghatározott 
intézményi térítési díj) 
 
 

 
9.2.1. Szociális étkeztetés  
 

 A B C D E F 

1 

Jövedelmi 
         

kategória 
 

A 
nyugdíjminimum 

0 -100 %-áig 

A 
nyugdíjminimum 
101%  - 200 %-a 

között 

A 
nyugdíjminimum 

201 %-300 %-a 
között 

A 
nyugdíjminimum 

301 %-351 %-a 
között 

A 
nyugdíjminimum 

351%-a felett 

0 Ft – 28.500 Ft 
28.501 Ft – 57.000 

Ft 
57.001 Ft – 85.500 

Ft 
85.501 Ft -99.750 Ft  99.751 Ft felett 

2 
Fizetendő 
 térítési díj 150 Ft 400 Ft 580 Ft 640 Ft 670 Ft 

 
Az étkeztetés térítési díj tételei tartalmazzák az ÁFA-t! 
 

 
A megállapított térítési díj alkalmazandó: 2014. április 1-jétől 



 

 

 
 
 
 
 

10. Hidegkút 
 
 
10.1. Szociális szolgáltatások önköltsége, intézményi térítési díja  
 

 A B C D 

1 Ellátás megnevezése 
2014. évi 

szolgáltatási 
önköltség  

Normatív állami 
hozzájárulás  

Intézményi térítési 
díj  

2 
Szociális étkeztetés 675 Ft/ 

ellátási nap  
242,6 Ft/ 

ellátási nap  
430 Ft/ellátási nap  

 
 
10.2. Szociális szolgáltatás fizetendő térítési díja (alacsonyabb összegben meghatározott 
intézményi térítési díj) 
 

 
10.2.1. Szociális étkeztetés  
 
 A B C D E F 

1 
Jövedelmi         
kategória 

 

A 
nyugdíjminimum 

120%-áig 

A 
nyugdíjminimum 

121 % - 150 %-a 
között 

A 
nyugdíjminimum 

151 % -200%-a 
között 

A 
nyugdíjminimum 

201 % -300%-a 
között 

A 
nyugdíjminimum 

301 % -a felett 

0 Ft - 34.200 Ft 
34.201 Ft - 42.750 

Ft 
42.751 Ft – 57.000 

Ft 
57.001 Ft – 85.500 

Ft 
85.501 Ft felett 

2 
Fizetendő 

térítési           
díj 

180 Ft 240 Ft 280 Ft 360 Ft 390 Ft 

 
Az étkeztetés térítési díj tételei tartalmazzák az ÁFA-t! 

 

 
 
 
A megállapított térítési díj alkalmazandó: 2014. április 1-jétől 



 

 

 
 
 

11. Mencshely 
 
 
11.1. Szociális szolgáltatások önköltsége, intézményi térítési díja  
 

 A B C D 

1 Ellátás megnevezése 
2014. évi 

szolgáltatási 
önköltség  

Normatív állami 
hozzájárulás  

Intézményi térítési 
díj  

2 
Szociális étkeztetés 694,5 Ft/ 

ellátási nap  
242,6 Ft/ 

ellátási nap  
450 Ft/ellátási nap  

 
 
11.2. Szociális szolgáltatás fizetendő térítési díja (alacsonyabb összegben meghatározott 
intézményi térítési díj) 
 

 
 
11.2.1. Szociális étkeztetés  
 
 A B C D E F 

1 
Jövedelmi         
kategória 

 

 
A 

nyugdíjminimum 
150%-áig 

A 
nyugdíjminimum 
151 % - 225 %-a 

között 

A 
nyugdíjminimum 

226 % -300%- 
között 

A 
nyugdíjminimum 

301 % - 350%-a 
között 

A 
nyugdíjminimum 

351% - a felett 

0 Ft– 42.750 Ft 42.751 Ft – 64.125 
Ft 

64.126 Ft – 85.500 
Ft 

85.501 Ft - 99.750 
Ft 

99.751 Ft felett 

2 
Fizetendő 

térítési           
díj 

170 Ft 280 Ft 350 Ft 410 Ft 450 Ft 

 
Az étkeztetés térítési díj tételei tartalmazzák az ÁFA-t! 
 
 
 

 

 

 
A megállapított térítési díj alkalmazandó: 2014. április 1-jétől 



 

 

 

 
 

12. Barnag 
 
 
12.1. Szociális szolgáltatások önköltsége, intézményi térítési díja  
 

 A B C D 

1 Ellátás megnevezése 
2014. évi 

szolgáltatási 
önköltség  

Normatív állami 
hozzájárulás  

Intézményi térítési 
díj  

2 
Szociális étkeztetés 691,75 Ft/ 

ellátási nap  
242,6 Ft/ 

ellátási nap  
450 Ft/ellátási nap  

 
 
12.2. Szociális szolgáltatás fizetendő térítési díja megegyezik az intézményi térítési díjjal. 
 
 

 

 

 
A megállapított térítési díj alkalmazandó: 2014. április 1-jétől 



 

 

 
 
 

13. Pula 
 
 
13. 1. Szociális szolgáltatás önköltsége, intézményi térítési díja  
 

 A B C D 

1 Ellátás megnevezése 
2014. évi 

szolgáltatási 
önköltség  

Normatív állami 
hozzájárulás  

Intézményi térítési 
díj  

2 
Szociális étkeztetés 692,98 Ft/ 

ellátási nap  
242,6 Ft/ 

ellátási nap  
450 Ft/ellátási nap  

 
 
13.2. Szociális szolgáltatás fizetendő térítési díja megegyezik az intézményi térítési díjjal. 
 

 

 

 
A megállapított térítési díj alkalmazandó: 2014. április 1-jétől 
 

 
 

 
 



 

 

 
Függelék a Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása által biztosított személyes gondoskodást 
nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról 
szóló  ../2014. (...) önkormányzati rendelethez 

 
 
INTÉZMÉNY NEVE:  Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása  
    Egyesített Szociális Intézménye   
 
I. SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSOK 
 
1. sz. Gondozási Központ: 
8200 Veszprém, Völgyikút u. 2.  
88/327-004 
szolgáltatások: idősek klubja, étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
 
2. sz. Gondozási Központ: 
8200 Veszprém, Hóvirág u. 14.  
88/405-208 
szolgáltatások: idősek klubja, étkeztetés, házi segítségnyújtás 
 
2. sz. Idősek Klubja   
8200 Veszprém, Szent István u. 48.  
88/329-331 
szolgáltatások: idősek klubja, étkeztetés 
 
4. sz. Idősek Klubja 
8200 Veszprém, Március 15. u. 1/A. 
88/425-123 
szolgáltatások: idősek klubja, étkeztetés 
 
II. SZAKOSÍTOTT ELLÁTÁS 
 
I. sz. Idősek Otthona 
8200 Veszprém, Török I. u. 10. 
88/400-593 
Ápolást, gondozást nyújtó intézmény, idősek otthona 
 
II. sz. Idősek Otthona 
8200 Veszprém, Völgyi kút u. 2. 
88/404-773 
Ápolást, gondozást nyújtó intézmény, idősek otthona 
Átmeneti elhelyezést nyújtó intézmény, időskorúak gondozóháza 



 

 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

a Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása által biztosított személyes gondoskodást 
nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak 

megállapításáról 
szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról szóló 

.../2014. (…) önkormányzati rendelet előzetes hatásvizsgálata 
 

I. 

 

A 2011. január 1-jétől hatályos, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban 
Jat.) 17. §-a szerint: 
17. § (1)  A jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű 

– előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. 
Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a helyi 
önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell. [...] 

(2) A hatásvizsgálat során vizsgálni kell 
a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen 
aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait, 
ab) környezeti és egészségi következményeit, 
ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint 
b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható 

következményeit, és 
c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 

feltételeket”. 
 

II. 
A Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása által a személyes gondoskodást nyújtó 
ellátásokról, azok igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 
önkormányzati rendelet megalkotásáról szóló rendelet tervezetében (a továbbiakban 
Tervezet) foglaltak várható hatásai – a Jat. 17. § (2) bekezdésében foglalt elvárások 
tükrében – az alábbiak szerint összegezhetők. 

 
A tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatása: 
 E körben a Jat szerint „különösen” a következő kategóriákat kell vizsgálni. 

A jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai: 
A tervezet társadalmi hatásai: a Tervezet a jogbiztonság megteremtése és megőrzése 

érdekében a fenntartó által biztosított - és a központi költségvetés által 
finanszírozott – személyes gondoskodást nyújtó: 

- szociális alapellátások közül a szociális étkeztetés, a házi 
segítségnyújtás, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás  

és idősek nappali ellátása, 
- a szociális szakosított ellátások közül az idősek otthona 

           és az időskorúak gondozóháza 
igénybevételének feltételeit, az érdekképviselet érvényesülését, az ellátásokért 
fizetendő térítési díj összegét, annak méltányosságból történő csökkentésének és 
elengedésének lehetőségeit, valamint a helyi szociálpolitikai kerekasztal 
működését szabályozza. 

 
 
ab) A Tervezet – jellegéből adódóan – gazdasági és költségvetési hatásokat keletkeztet:  

 
 A Tervezetben meghatározott személyi térítési díjakból befolyt összeg a fenntartó 
éves költségvetésének bevételi oldalán szerepel. 



 

 

 Az intézmény folyamatos működéséhez szükséges kiadásokat az állami támogatás 
és az ellátottak által fizetett térítési díj nem fedezi. A kiadásokra fordítandó 
hiányzó pénzösszeget a Társulásban részt vevő önkormányzatok biztosítják, 
melyet az éves költségvetésének kiadási oldalán kell figyelembe venni. 
 

 ac) A jogszabály környezeti és egészségi következményei: 
A Tervezetben foglaltaknak közvetlen környezeti következménye nincs. 

 ad) A jogszabály adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: 
A Tervezet a jelenlegihez képest jelentős adminisztratív terheket nem keletkeztet. 

 
A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 

következményei: 
 

A szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdés b) 
pontjában kapott felhatalmazás alapján a társulási megállapodásban kijelölt önkormányzat 
–jelen esetben Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata - nem alkotja meg a 
rendeletet, a Társulás mulasztásos törvénysértést követ el. 

 
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 

feltételek: 
A Tervezet elfogadása esetén az új rendelet alkalmazása a jelenlegi szabályozáshoz képest  
többlet személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételt nem igényel. 

 



Hajmáskér község közbiztonsági és bunmegelozési cselekvési
programja

A cselekvési program célja:

Hajmáskér Község Önkormányzata és a Veszprémi Rendorkapitányság közbiztonsági és
bunmegelozési filozófiájának megfogalmazása, a stratégiai célok kijelölése. A céloknak
keretet kell nyújtania az összefogásra, a közös feladatok eredményes végrehajtására.

Rövid távú cél: A településen felmerült akut problémák felmérése és kezelése, menedzselése.

Közép távú cél: Hajmáskér közbiztonságának javítása, partnerség megteremtése a társadalmi
megelozés szereploi és a konfliktusban érintett felek között, megelozési programok beindítása
és muködtetése.

Hosszú távú cél: Az életminoséget javító közbiztonság megteremtése, az élhetobb település
kiépítése, a konfliktusok kezelése adott pozitív válaszok belsové tétele.

Törekednünk kell arra, hogy a közrend, az élet- és vagyonbiztonság azon állapot felé
közelítsen, hogy az embereknek nem kell bántódásra, veszélyekre, károkozásra számítaniuk,
ha pedig ilyenek bekövetkeznek, segítségre lelnek az állam erre hivatott szerveinél, ezzel
jelentosen növeljük a lakosság szubjektív biztonságérzetét is.

Bevezeto gondolatok a bunmegelozési feladatokhoz:
- -- --- ----------

A bunelkövetésiokok csökkentésére irányuló általános megelozés a-társadalompolitika integ-
rált része. Megvalósulhat, ha a társadalom alakítását~nevelését célzó állami, önkormányzati
döntésekbenérvényesülnek a megelozési szempontok, valamint ha a környezeti, szabályozási,
gazdasági és szociális viszonyok a kriminogén hatásokat nem növelik, hanem az emberek
morális állapotának pozitív alakítását célozzák.

A bunelkövetési lehetoségek szukítésére vonatkozó megelozés és ellenorzés feladata a
buneikövetési alkalmak számának redukálása, az egyes buncselekmények valószínüségének
minimalizálása, valamint a veszélyforrások és kockázatok folyamatos értékelése.

Az egyénre szóló megelozés, a bunmegelozésnek az a szintje, amely a veszélyeztetett
személyekkel, célcsoportokkal foglalkozik. Azoknak a védelmével, akik egyéni
tulajdonságaik révén fokozottan ki vannak téve a sértetté válás veszélyének (gyermek- és
fiatalkorúak,nok, idosek, elesettek).
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A feladat végrehajtásának elgondolása:

A bunalkalmakcsökkentésénekfo eszközei:preventívjelenlét a közterületeken és nyilvános
helyeken,illetvea bunügyilegveszélyeztetettobjektumokgyakori ellenorzése.

A szakszeru és következetes ellenorzés képes felfedni a szabálytalanságokat, s ezzel elejét
venni annak, hogy a kisebb jogszerut1enségek buncselekménybe torkolljanak. Az
ellenorzöttségtudataszükségképpenaz eloírásokbetartásárakésztet.

A megfelelo védekezés érdekében négyféle védekezési mód ajánlott. Elsodleges a helyes
magatartási szabályokbetartása. Itt az elovigyázatosságról,a kello körültekintés tanúsításáról
van szó, ami még pénzbe sem kerül. A lényeg, hogy az emberek figyelmetlenségükkel ne
adjanak esélyt a bunözoknek. Második a fizikai védekezés, a mechanikai védelem adta
lehetoségekfelhasználása.Harmadik a jelzo- és riasztóberendezésekkel dolgozó elektronikai
védelemigénybevétele.Negyedik a személyivédelem, az éloeros orzés alkalmazása.

Kiemelt jelentosége van a kommunikációnak, folyamatosan szükség van bunmegelozési
propagandakifejtésére.

Aktív tudatfonnáló munkával kell erosíteni a közösség tagjaiban az önvédelmi reflexet.
Ismertetni kell a védekezés hatékony, de jogszeru módjait és technikáit, valamint az ezt
szolgáló lehetoségeket és eszközöket. Meg kell gyozni a lakosságot, hogya bunmegelozés
össztársadalmiérdek, amiben mindenkinek megvana maga feladata és felelossége.

Elemzés

A település közbiztonsága megfelel az országos átlagnak, nem tér el a hasonló

-~l!CJ!~~g~~'-'-~!!_~~~~l$e~__~!~_'!lZ!~,,-~~~_~llapot~~~-- -- - m -- - - -- --- - - ----------

Az elmúlt évben a bunügyi szolgálat a rendészeti szakterület, a köq:eti megbízottak szoros
együttmuködésével igyekezett garantálni az álIampq~ár0k személy és vagyonbiztonságát,
valamint a település közterületeinek rendjét. A bunügyi területen fo feladatként került
meghatározásra az eroszakos buncselekmények megakadályozása, megelozése, elkövetoinek
elfogása, valamint a lakosság szubjektív biztonságérzetétnegatívan befolyásoló vagyon elleni
cselekmények elkövetoinek igazságszolgáltatáselé állítása.

A település bunügyi jellemzése:

2012. évben Hajmáskér településen elkövetett buncselekmény miatt 73 esetben került sor
nyomozás elrendelésére, míg 2013. évben 78 esetben. A 2010-ben elkövetett 142
buncselekményhez viszonyítva csaknem a felére csökkent az elkövetett buncselekmények
száma.

Település

91 78

2009

15

2013

31Haimáskér
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Közlekedési helyzet Hajmáskér település vonatkozásában:

településközlekedésiviszonyaivalkapcsolatban megállapítható, hogy míg a 2012-esévben
. baleset történt, melybol 6 darab anyagi káros, 3 db könnyu sérüléssei járó, valamint 2
tlyos sérülésseijáró baleset volt, addig a 2013-as évben nem történt közlekedési baleset
Delyszemélyisérüléssei járt volna.

. gyorshajtókkiszuréseérdekébenvisszatéroenmuködtettüka sebességméroberendezést,
llamintjelentos erofeszítést tettünk az ittas gépjármuvezetok kiszurése érdekében, melyre az
Ikövetkezendoidoszakban is kiemelt figyelmet fogunk fordítani.

. balesetek résztvevoit vizsgálva megállapítható, hogy azok foként gépkocsivezetokbol
~vodnekössze. Kerékpáros - motoros balesetek nem jellemzoek a településekre.

Végrehajtás:

\. ) A közösségi biztonságkezelés meghonosítása

Mindenekelott szemléletváltást kell elérni a közbiztonsággal kapcsolatban. A fo cél
~lérésénekelsodleges feltétele, hogyabiztonságért tenni akaró, s tenni kötelezett minden
5zereplo aktívan és tudatosan viszonyuljon a közbiztonság kérdéseihez. Mindenkiben
tudatosítani kell, hogyaközbiztonság nem csak rendorségi, de még csak nem is állami
monopólium, minden társadalmi szereplonek megvan a maga feladata. Ennek megértése
minoségilegmás felfogást igényel.

A szemléletváltásnak minden téren meg kell valósulnia. Az elengedhetetlen, hogya
kepvise1o-téSffiler-a---közDÍztonságot,-a-bunmege lözés t- stratégiai -kérd éskén t_kezelje ,._f~-A..
problémákkalne csupán a jelenség szintjén foglalkozzon.
Az önkormányzatnak- beleértve a polgármesteri hivatal apparátusát - fel kell ismernie a
saját magában, illetve szervezetében rejlo lehetoségekét, és azt a felelosséget, hogya
közbiztonságmegteremtésében kulcsszerepe van.
Nemcsak azért, mert közvetlenül érzékeli az állampolgárok napi gondjait, félelmeit, azokét ért
sérelmeket, hanem amiatt is, mert joga és kötelessége a helyi adottságoknak legmegfelelobb
stratégia, együttmuködési és cselekvési program kialakítása, a közbiztonsági láncolat
szereploinekbevonása.

B.) A települési bunözés csökkentése

Kiemelt cél, hogy a lakosság egyetlen rétegének se legyen meghatározó élménye a bunözéstol
való félelem.

A bUllalkalmakkorlátozása céljából az önkormányzat szervezzen, illetve szorgalmazzon általa
koordinált, hatékony és rendszeres hatósági ellenorzéseket, az ellenorzésben résztvevokkel
közösen elemezze azok tapasztalatait, és kövessen el mindent a bunözést kiváltó okok
megszüntetése érdekében. Muködjön szorosan együtt a bunü1dözo szervekkel az ok-okozati
összefüggések vizsgálatában, és támogassa azok bunfelderítési munkáját. Ugyanakkor járjon
elöl jó példával azzal, hogy szervezési és egyéb intézkedésekkel védi, óvja saját és
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stratégia, együttmuködési és cselekvési program kialakítása, a közbiztonsági láncolat
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megszüntetése érdekében. Muködjön szorosan együtt a bunüldözo szervekkel az ok-okozati
összefiiggések vizsgálatában, és támogassa azok bunfelderítési munkáját. Ugyanakkor járjon
elöl jó példával azzal, hogy szervezési és egyéb intézkedésekkel védi, óvja saját és
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intézményei vagyonát, felszámolja - amennyire csak lehetséges - az érdekkörén belüli
kriminogéntényezoket.

A jogköveto magatartás propagálásán túl kutatni kell a helyi megoldásokat a kriminalitás által
érintett gyermekek, kallódó fiatalok, továbbá a hajléktalanok és hátrányos helyzetu rétegek
bunözéstol való visszatartására.

c.) Legyen rend a közterületeken és a közutakon

Elemi szükséglet, hogy város közterületei a rendezettség és nyugalom állapotát mutassák. A
közterületek rendjének fenntartásához, a város biztonságossá tételéhez elképzelhetetlen a
preventív, határozott rendori jelenlét és aktív polgárorség (közterület-felügyelet) munkája
nélkül.
Az önkormányzat abban érdekelt, hogy minél magasabb legyen a rendori lefedettség, ezért
igényli és támogatja a folyamatos, fokozott rendori szolgálatot.
Az önkormányzatcélja a közlekedés zavartalanságának biztosítása és a balesetek megelozése.

D.) A lakosság biztonsági elvárásainak történo megfelelés

Az önkormányzatiság lényegéhez tartozik a lakosság szolgáltatásokkal, ezen belül
közbiztonsági szolgáltatásokkal való ellátása. Az emberek azt várják, hogy a lakóhelyükön
nyugodtan és békésen lehessen élni. Az önkormányzatnak ezért meg kell ragadnia minden
lehetoséget, hogy döntéseivel, koordinatív szerepével pozitív módon alakítsa a közbiztonság
helyzetét.

Al.JLtl- _KijZQ~~~gL!Jj~~!1§á~ -k~~~J~S_I!!~g~~-,!Q~_!!~~~j!l.~ö~z~~~égi .!>~t~mságkezelés, a
szemléletváltási folyamat feladatai) - - .-- -- --

Az önkormányzat a közösségi biztonságkezelés, 'ti biztonságközpontú gondolkodásmód
meghonosításának zászlóvivoje. Elengedhetetlen, hogyaszemléletváltoztató folyamatnak a
motorja az önkormányzat és a rendorség legyen.

Ennek elérése érdekében képviselo testület a tagjai közül egy közbiztonsági összekötot jelöl
ki azzal a feladattal, hogy segítse a testület munkáját, véleményezze az eloterjesztéseket és
javaslataival gondoskodjon arról, hogy a döntéshozás következetesen megfeleljen a
bunmegelozési és integrált biztonságkezelési szempontoknak.

Az önkormányzat tagjai és dolgozói, a hatóságok, így a rendorség tagjai is, mutassanak
személyes példát a mindennapi életben a gondosság, a biztonsági követelmények betartása és
az együttmuködési készség terén. Ez komoly kihatással lehet a partnerekre, de a társadalom
egészére is. Ez a célkituzés anyagi eszközök nélkül is megvalósítható, csupán a vezetok és
munkatársak hozzáállásán múlik.
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